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ОФЕРТА УРЯДУ ВІДНОСНО СУБСИДІЇ Проф. І. Мосціцкі вибраний 
СКІНЧИЛАСЯ 31. ТРАВНЯ.

ВІЙСЬКО В ПОРТУГАЛІЇ ВИКОНАЛО 
ДЕРЖАВНИЙ ПЕРЕВОРОТ.президентом Польщі "ЧГ

Командант Кабекадас, один з провідників військового повстан
ня, стоїть на чолі тимчасового уряду.

Уряд Великої Британії мде намір спроваджувати вугілля зза 
кордону, шоб держаїи .індустрії в русі. дМОСЦЩКі'БУВ кандидатом лівих партій і ОДЕРЖАВ ПРИВІТАЛИ робітничого 

281 ГОЛОСІВ; КАНДИДАТ ПРАВИХ ПАРТІЙ, ГР. БНІНЬ- ПОСЛА СПІВОМ “ЧКРВО-
СКІ ДІСТАВ 200 ГОЛОСІВ. _ НОВИЙ ПРЕЗИДЕНТ Є НОГО ПРАПОРА". ! )
nrô*eco«a «Ешнхаьмсмоягуніверситеп. - .Пон„„. *' Т

рішучий зворот. О півночі кін- ' \ ■' нич( посли весело співали сьо-j Португалії державний перево- Крім коменданта Кабекада-
пропозмцїя урЯду яі(Ий і \ цр ик власники ! Варшава, 1. череня. Про- ‘Гір ф. Ігнац Мосціцкі уро- г°Аня в парляменті Червоний рот. Військові гарнізони jp Лі- са, на чо.лі повстання стояв га-

годився продовкати вхтлеву й ммнері не можуть прийти до фесор Ігнац Мосціцкі є новим лився в 1867 році. Він студію- MÇfüSr • коли -І*- **■ ! арднер. сбоні, Опорто й Бразі збунту- кож генерал Гомез да Коста.
субсидію в'сумі 3,000,000 ф>н- порозуміння, то-ділом уряду е президентом Польщі. Він Пув вав хемію на ризькому універ- новин посол з Північного І .їм- валися и повалили уряд пре- Після розпочаття повстання
тій стерлінгів підчас перс : >во- пвдбати. щоб індустрії були, в вибраний- сьогодня наиіональ- ситеті а також в Лондоні і я- перемиту, перший раз заняв міера Антонія да Сільви. Цілий в Бразі, президент Мачадо коп
рів, як: ., майне;..їм буд де- хоч би прийшлося спро- ним зібранням на місце прези- кийсі, час був професором e>'CBOt місце-в парляменті. переворот відбувся без проли- феруваж з військовими ііровід-
<волєно повернути до.праці на ваджувати вугілля'з закордон- лепта Воииєховского, що зре- лектро-хемії й електро-фізикн (,ЦІ‘ відповідь для скеосько- Н\ крови. пиками й згодився на утворси-
умовах, що існували перед них млинів іигнував після недавного вій- на швейцарських університе- іч> уряду ! кричали вони. Президент Мачадо звернувся |ня нового екстра-парляментар-
страйком. Майнерські провідники заяв-1 ськового перевороту, викона- тах. Тепер він е професором Коли міністер внутрішніх Д(> комаиданта Кабекадаса. ного уряду, обовязком котро-

Якщо сьогодня не зробиться іяють, що корабельні, докові ного Пілсудским. ,хемп #на львівському універси справ вийшов на трибуну іі о- щоб він тимчасово завідував го буде розвязання парлямен-
Нічого в справ: полагоджений и за.іїзничі робітники відмов- Вибір відбувся підчас друхо- теті. ’ ; голосив, то мас письмо від стравами >>яду, поки не буде
„рейку ї боротьба затягнеть- тяться ладувати й перевози; ю голосування. Гіроф. Мосці- Підчас вибору президента короля, підписане його в ія утворений новий кабінет,
ся на Д..ВІий час, то уряд пін- :н вугілля, спроваджене для цкі одержав 281 голосів, а кан- будинок сойму находився пи|снои> Р>к"Ю , робітничі посли
ну» спроваджувати вугілля для! іломання страйку. Однак уряд- дидат правих партій, граф сильною вартою. Поліція про- закликали.
.фабрик зза кордону пики транспортаційних інду- Бніцьскі, 200 голосів. Соціаліст вірювала иовновласти кожної

Через брак вугілля деякі з стрій кажуть, що нові угоди, Марек одержав один голос. 63 особи чотири або іщть разів, P04' 
найбільших залізних і сталевих .ак.іючені з робітниками на за-1 ба.іьоти були віддані порожні закн впустила її до будинку, 
фабрик не змогли розпочати изнииит і доках по генераль- Сім членів національного зі- Вступ був дозволений лише
прані від часу генерального н-мх страйку, зменшують до брання не були присутні на за- для сенаторів, послів, днпльо-
страйку, а багатьом иншим ін- мінімум можливість страйку. сіданню. матів і журналістів.

читься

ту її скасування законів, що є 
противні інтересам країни.

Комендант Кабекадас згодив
ся перебрати тимчасово прав 
ЛІННЯ В СВОЇ руки й утворити 
міністерство з військових лю
дей і цивільних, що tie нале
жать до жадної політичної пар-

Кабекадас був одним з про- 
'відникін військового повстан- 

"А хто приводив його пе- нщ піл закінчилося поваленням
і

уряду. Він-Служить при п орту - 
Снікер відчитав письмо, яке гальськиі фльрті і в 1910 році 

було формальним нродовжеи- причинився багато до встанов- 
ням декларації про виїмковий .щ-яня республіки,через бомбар- 
стан.

тії.

L лування королівської палати. 
Революційний комітет видавПроф. Мосціцкого вибрано Всї вулиці до будинку соймх 

президентом тому, що" Пілсуд- були відтяті на пів милі. Me- дивізія КИТАЙСЬКОГО ВІЙ-'Кі,м>НІКат-• в якому сповіщає, 
скі, вибраний на той уряд вче- шканцям .приказано держави

.фронтові вікна замкненими.

Лісбона, Португалія, 1. чер- 
Офіціяльно оповіщено

*"'W
ВІІЯ-.
сьогодня, що др. Бернардіно 
Мачадо, президент Португалії, 
зрезигнував.

• і що рух є чисто ресііХб.тікан-УРЯД БАЛДВИНА ЗАСТЕРІГАЄ СОБІ 
ПОВНУ СВОБОДУ ДІЛАННЯ,

СЬКА ЗБУНТУВАЛАСЯ.
ський і розпочався на основі- 

травня. утворення демократичного уря-
ра, не приннв його.

Тіен Тсін, Китай. 31.
В місті ,'Іьофа, на половині 

дороги між Пекіном і Тіен Тсі-:ГЕН. ПІЛСУДСКІ НЕ ПРИНЯВ УРЯДУ 
ПОЛЬСЬКОГО ПРЕЗИДЕНТА. ЄГИПТЯНИ Й ФРАНЦУЗИ НЕ МОЖУТЬ 

ПРИЙТИ ДО ПОРОЗУМІННЯ.
ном, збунтувалася в неділю ди
візія війська під командою вій-

Робітничий провідник Рамсей МекДоналд заявляє, шо станови
те уряду е на руку власникам копалень.

І ськового губернатора, провін-- 
ції Чіглі. Збунтовані жовніри 
зірвали шини й здержали залі- 
зничу комунікацію.

V
Премі- запит бувшого преміера Рам- 

МекДоналда, робітничого
Лондон, 1. червня, 

ер Ьалдвин оповістив сього- сен 
дня в парляменті. шо уряд за- провідника, відносно вуглевоз 

-crépira* собі повну свободх дУсубсидії, 
л.нзмя відносно страйку ÿ,jy 
г.тевій індустрії *' І

Як причину відмови ІИлсудскі подав це, шо конституція Польщі 
• не охороняє президента перед соймом. В тутешніх вищих школах Заглюль Паша й бритійський комісар лорд Лойд

і обходжено сьогодня річницю 
фатального розстрілу багатьом

не можуть по
годилися в справі утворення нового уряду.

Пілеудскі одержав 292 голо".китайських студентів в Шан
си, а кандидат правих партій, гак. підчас страйкової демон- 
граф Бніньскі, одержав 191 го- страції минулого року, 
лосн. Більше кандидатів не бу - _—_

Варшава, 31-го травня. 
Польський сонм і сейат, засіла? 
кічі як національне зібрання, 
вибрали сьогодня Пілсудского 

.(президентом ГІол. ті. Однак

Пару мінут пізніше розпоча
лася дебата над вуглев'ою ситу- Лондон, 1. червня, 

сиондент “Дей.ті Мейл” в Каї
ре повідомляє, шо положення в

Гїремієр" Ахмед Зівар Паша, 
який був при владі, від 1924 ро
ку, вручив резигнацію свого 
кабінету королеві Фуадові, я- 
кий попросив йото виконувати 
тимчасово сібоннзки уряду, по
ки не буде утворений новий ка- . 
бінет. V.

Коре-

Прсмієр заявив, що уряд му; .тією. МекДоналд.заявив^ 
сить застеречи повну свободу і недавня акція і нечинність т

шо
Уря-1

з огляду на .факт, що на його д\ були на руку власникам ко
вуглеві пропозиції, включно з палень х вуглевому спорі. Так | Пілсулскі відмовився „рин.іти 
офертою І.ІЮІЇ.ООО фунтів стер- як обі строки не можуть ПОГО-І.ЦЄЙ уряд.
ліпив субсидії, не відклякну-ритися, МекДоналд закликав Як причину своєї відмови 
лиси ані маннері, ані власники уряд вмішатися в справу й роз- !1 Нлсудск!
копалень. відати, чіИе можна привести ська конституція не'охороняє

Нгнпті. можна уважати небез
печним. бо не прийшло до зго
ди між лордом- Лойдом, бри- 
тійським високим комісарем, а 
Заглюлем Нашою, провідни
ком націоналістів, відносно у- 
тборенця нового кабінету.

Заглюль відбув вчера довгу

М послів j/сенаторів ,леР- 
жалися вуї голосування.

І Іілсудскі порекомендував ! 
вибрати президентом проф. 
Мар'яна Дзєховского з вилен: 
ського університету або д-ра 
Ігнаца Мосціцкого, професора 
хемії на львівському універси
теті.

ло. ЗАГОВІР НА ЖИТ
ТЯ ПІЛСУДСКОГО.

Варшава, і0. травня, 
на поліція викрила заговір на 
життя генерала Пілсудского. 
Диктатора Польщі плямували 
убити польські консервативні 
завтра перед скликанням наці
онального зібрання.

В наслідок викриття заговох 
ру, будинок сонму, головну 
кватиру, де живе І Іілсудскі й 
самого Пілсудского . стереже 
сильна варта.

ТаП-
подав це, що по.ть-

Утворення нового уряду бу
де поручено Заглюлеві Паші, 
провідникові націоналістів, а- 

конференіїію з Аллі Сарватом бо Ад.іі Стенові Паші.
Пашою і після топ5 ‘ довідано- Сторонники Заглюля Панн 
ся, іцо вони не надіються норо- видали осторогу, що ик бри- 
зуміння з Бритійцнми.

'•Дей.ті Мейл" каже, що то-, нар.іямент, то наслідком Їіьо- 
яку -евгево- го буде “серіозний заколот і 

рював вчера вечером бритій- можливо розрухи",
Каїр», Сгипет, ЗІ. травня, 

і Лорд Лойд, новий бритійський 
Александрія, Сгипет, Г. чер- високий комісар в Сгщпті, іав 

Сгинет переживає міні- вчера свій перший мітінг з За- 
стеріяльну крізу, розвязання я- г.іюлем Пашою, провідником

єгипетських націоналістів.

президента перед сеймом і по
збавляє його впливу на тво- 
ренця законів. Теперішня кон-

Цн заява була відповіддю на! із> закінчення страйку.

Нсн телеграфічна комуніка
ція між Варшавою а Позна
ні,ом перервана ви полудня.

ститушя не дає президентові 
права розвязати сойм на випа
док наглої потреби.РОБІТНИЦТВО АМЕРИКИ В ОБОРОНІ 

САККА Й ВАНЗЕТТІ.
тійська влада знову розвнжи

*• ловною справою.

ФРАНЦУЗИ ЗАСУДИЛИ ПРОВІДНИКА 
ДРУЗІВ НА КАРУ СМЕРТИ,

ський уряд, було положення в 
Єгипті.КомпаріІЇ в Злучених Державах і Мексику протестують проти 

стр,вчення робітничих провідників. РАНЕНИЙ БАНДИТ МОЖЕ 
ПОМЕРТИ В ШПИТАЛІ..ґ.

вня.
Робітнича

ІІаруя Америки розпочала ве- генній “Федерейтед Прес"
Дійсне імн бандита, що убив

касієр.і Роя.т Бенку на розі в\- ;К01 буде мати далекосяглі на
линь .Тотем і Шербрук \ Війні- слідки на майбутнє країни та її 

жхть. -що французький воєн- Французами. , « Вилфред Боні,,. Він -о- ВіДНлсини добГитіпс,*ттго пра-
тій ехд в Дамаску засудив по- ----------- " ходить , Форт Ви.Гям Онт., де,влшня.

Че- заочно султана Атраша Пашу,' MV„_ PFRnninlm vrrD *„вхт,.-йол,є-рлдпш. Ще малим
/інги, на яких робітники дома-:тверта національна конвенція .провідника племени Друзів, на РЕВЦЛКИШ У.С.С.Р. хлопцем він був підданий д.. -ппп,»„ иПШІП U ПГІІИ ПІ
/гаються нов.и росправн для не- к, му містичної Партії Мексика кару спурти. ‘ \ На затвердження „резидіі л‘,м> "щрііви. зві;дки втік, а як ІІИМКМІН И * Д KV K II V К It К ІІ Г НУ ЛД"’"
прзвно засуджених робітничих нерпчно протест у t: проти ча- Кількох ліпших провідників В,\'ЦВК-\ внесено проектно- п‘дР*с’ ,,хв к‘,іька Рал’и кара- П ^
по виник™ jiûpviioro . правного злморду- племен так ж засуджено поза-1 станови про Музей Революції :вязницею за втомлювання PV ПЖРНП ЯА VfÜfijPTRd

І вген В Дєбс ветеран с цім- в.шия капіталізмом Злучених'очно На смерть. Х'.С.Р.Р. Згідно з тою постано- 1 злодійство. UJ Д/nLliU Un JUIrlUluU
лїстичного руху в Злучених Держав мужних провідників Султан Ат'раш Паша вперше вою Музей Революції находи- Стан здіуювля І>оніна є дуже, ^
Державах, також підніс свій робітничої класи Сакка її Ван- ВИСТупнВ проти французького тиметься при президії-ВУЦВК критичний і він може померти
голос в обороні засуджених. <етті. Ми влаштовуємо демон- панування в Сирії в 1922 році 11 матиме завдання збірати гіа в шпиталі. В його тип є дві чи
Він помістив \ "Деfui Воркср" страцію перед представни- ц занвиВі ц10 ,-юго племя хпче мнтки революції та освідом- тРи.КХЛІ-
гарячий поклик д»і американ- цтв м Заучених Держав у Me- aeT0H0MIj. від ТОдї він воюва» -поваги історію робітничого і
ських робітників, щоб вони ксику.’ТВідмова нової росправи , французами і в ріжних часах 'селянського революційного ру-
вратувіии ви шибениці Сакка є виловом для робітників ці- велнся МІЖ обома сторонами ХУ-
й Ванзетті. ' ’ . юго світа.

(Комуністична!; Робітнича новинкарська. а-
у Париж, .31. травня. Депе- ниці Мілан 7. травня, коли йо- 

інку кампанію за врятуванням і їх чених Державах одержалаjаГІ,нцщ-fagaça з-Бенру-та -ка- го нове-танні були прогнані 
е'а/ка, й Ванжгті від смертної 1,аку<телеграму від Комуністи- 
кі>ри Вона влаштовує по цілій чної Партії Мексика:
►фаіні масок і протестаційні мі

Нарада не дала ніяких на- 
СЛІДКІВ, що ІМОТЛИ -би- розвя
зати кабінетну крізу в Єгипті.

Мексико, 2о. травня. ,

і

/ Москегон, Мішіген, 29. тра- Бартлета на досйертну вязни- 
Тутешня 19-літня дів- .цю за убійство Августа'Круба- 

Б. Сігад. який був також ра- чина Дженет Крубах одержала ха, його дочки Дженет і її на- 
нений підчас стрілянини в по- вчера пакунок, прж розпако- реченого Вил’яма Фреика. Ви
гоні за бандитом, вже вийшов вапню котрого екпжьолх вала ни були убиті минулого четвер, 

переговори ■ які за кожним па- Зокрема, на Музей Револю-І3* шпиталю. бомба. Дівчина була так тяжко га бомбою, яку вислав Бартлст
зон розбилися. Недавно Друзи-«У покладається обовязок збі-і - ; покалічена, що померла в ший- почтою.
надали йому титул еміра |Р«*. систематизувати, вивча- до ВІННІПЕГУ ПРИБУЛО ПО- Гіі ” fi ГміьІ'° " наречінии аги* Вилак)чіі пі,ис>-1. О'ЯДя Ван-

Н іновішим виступом Атра- ти та переховувати всякі доку" ВЕРХ 1,000 ЕМІГРАНТІВ. пули на місці лсрвер" висловив жаль, що
П..ІН Вішим Вік гуни, ATM менти та „агеріяли про рево- b Поліція арештувала як ціло- стейтовии закон не дозволяє

ша. - Ші. як кажуть францу -1 л|0-ц|йний руХ та -про житгя •' В понеділок ЗІ: травня до'зрілого в замаху Асу К. Варт- йому засудити Хбійника на ка- 
зькі урядники в Сири, була творйість діячів.революції, вла- Вінніїтегх прибуло більше як лета, провідника місцевого Ку.ру смерти.

Кінгстон, Онт.. 31. травня. - сяч датарів кари за конспіра- х,|‘ ' а н„ізд> на , ам..ск з діл. штрвувати постійні тимчасові *-000 імігрантів. Половина з Клукс Клена,,який вів «авзяту
Пітер Смит. бувший провінціє, ні10 обкрасти онтерійськиїУ уХ --------г-------- :-------------------------- виставки, лекції та розмови,|,их походить з Великої Брита- кампанію проти Крубахів під- УРЯД БР1ЯНА ОДЕРЖАВ ВО-
оиальний скарбник Онтеріо, зі.-(ряд. Він був скарбником про- кількасот тисяч доларів при видавати та поширювати фото- чії. а друга половина t инших час останніх він рів .Ареште ; ТУМ ДОВІРЯ.
став Сьогодня осе боджений і віййії в уряді Друрог» в часі видаванню провінціональних графічні зннмки, а також об- європейських країн. X вано його на основі слідства,; Париж, 1. червня.

бондів. 1 , мінюватися матеріяламн з ин- Між Ьритійцями була партія" яке перевів почтовий уряд в лосами проти 147 парлямент
Разом зі Смитом був засу-" Невідомо ше, чи з увільнен- шіімь музеями, яц У.С.Р.Р." так з 10 майнерів з Нюкес'л, які ви- справі висланого ним пакунка схвалив сьогодня вотум довіря 

дженнй Еміліус Джервіс, "голо-' ням Смита зноситься також на- і союзних республік. Музей Ре- їхали з Англії зараз після за- з бомбою. - урядові Бріина. Гїремієр Бріян
Смит був засуджений 24-го Іва брокерської фірми в Торон- і о жену на нього грошеву ка- полюції утримуватиметься на кінчений страйку. Вони їдуть Москегон, .Мішіген. 1. чер- обіцяв парламентові, шо дасть 

жовтня 1924 року на три рокито. Оба вони на спілку мали ру в сумі 2Ô0 тисяч доларів. (державному буджеті й відати- на фарми в Алберті. вня. - Суддя Джаз Вандер- вияснення своєї фінансової по-
визниці і на заплаченая 200 ти-! обкрасти провінцію Онтеріо на 1 ---- ------- ме ним Му зейна Рада. ------------ верп засудив-сьогодня Асу К. літики при кінці червня.

/
вня.

?
ПІТЕР СМИТ ВИПУЩЕНИЙ НА ВОЛЮ І

311 го-
внзниці в Портсмавт. Він ви злодійства, 
сидів півтори року м свого ; 
трирічного присуду.
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", ЧЕТВЕР, 3. ЧЕРВНЯ 1926. Число 66.С тором 2.

/[вислухали де • побожне" бажання, гкжмли, що без НІЯКОЇ при 1 
. U7"ИЯ1І ‘а**'">™ 2?*- Лону нош, можуть. до

__________е*с« ам pta« О» ЙІШЮ « the ronwr ot ITttrhArS ТИХ СЖМНХ властей Прийшла Д-МЄГЖЦІЯ Укр. Доб. До*Т, ПІН Д
“* щ*Сгчи lkr**< “ cur 91 wl4*'S2, LÎki^T Рт«,ж«д ставила статут і чартер ТУРФДІм і части запевнили гі.’що ні1,

яке закриття Укр. Роб. Донові в Те[*дд не гр»-шть. А потім
навіть ті люде, що послухчи намови попа, пішли до властей не жиє. нікого особливо не 
в ві.дклякчи своє домагання , вразила, бо по правді він лзв-

вже перестав жити. Вже

"UKRAINIAN LABOR ■ В W В ” ПОДРОБИЦІ УБІЙСТВА ПЕТЛЮРИ. грому. „ В проскурівському‘по
громі було ‘зарізано 1,260 Жи-' 
дів. Після погрому залишилося 
В одному Г1[ЧХКУ£0ВІ 700 мів

Лист Швароборда до жінки, і 3.600 сиріт”.

Prlatwl Bfrd рш
AseorâeOee. LielleS. в
ATI

I Вістка про це. що Петлюра
$4 00Sobsenption per year Треба одначе зазначити, що 

від погромів терпіла сама жи
дівська біднота, бо багачі- по
втікали або за границю, або в 
великі міста.

Після арешту Шварцборда, 
поліція перевела ревізію в йо
го помешканню і

Telephone : J 1465
Але він не па.ик на дусі, їде і но , _ ___

10 ' Иводу англійської ніага|* ької дікцезії й там брешу ч.іе- ! шість літ. як в останнє говори- 
!нам синоду про навчання комунізму в українській школі й п]« ли про него, як про живого. Це 
|те. Що цілий Горолд і Іііверборд е в обіймах більшовизму її ко- було тоді, коли він Цілувався з 
чуні ту та инніих страшних ізмів . ’ паном Пілсудскім і в'їздив н;.

]к)бі»Т\ ДВОХ І1]Є- Іі-тавннків Хриетіянської науки білому коні в зруйнований 
л милосердя, .обидва > країн ці й обидва проти Українців: Щоб польськими військами Київ. А 

О шити, («забити українські 0(ч ані «тії. щоб замкнути (юбіт- -з того часу, як утік він з Піл * 
нігчі інституції. «боронити навчання дітей українських робіт судскім з України -

l^gU^ipaïHi KKiix працю- тичним мерцем. 
кіяШіть всяких засобів у,.

Дія попа киГішов конфуз.
нічого не 

найшла, окрім листа, який за
лишив

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
він своїй жінці перед

йшов убити Петлюру ІІІварцборд про свій вчинок.
Лист написаний французькою] 
мовою і звучитц так:

“Прийшов час. коли я пови
нен відімстити Петлюрі за мій 
нещасний народі бо Петлюра 
винуватий в убійстві багатьох 
ТИСЯЧ ЖИДІВ. Я ПоВИНЄН ВІ1КО-

гаїете ил робочого ложу — вяхолгк тре pua на тиждень 
у нівіороа. четвер і суботу 

Вадке Робпамчо-фірімрсьм Вмдданнче Товариство, твороороване в .Чд- \ 
«тобі Иедввдж. ідшиїсіраиїв і жрувдрна ніствтьсв в У ар Роб Домі, на ро 
ві втдна* Поеиоа і Меирсгор, у Ьшншсту. Май Ю Люльчак, голова.

тим. як
і «ь макте Самуїл ІІІварцборд- з приво

ду свого вчинку заявив ось що:
"Я не жалію, що я застрілив 

Петлюру. Я хотів це зробити і 
зробив. Цим я задоволений і 
чекаю справедливого засуду. 
Виконав я тільки свій обовя- 
зок супроти моєї нещасної на
ції. Па себе я беру повну від
повідальність за це і гордий, з 
того. Що вкінці я помстив

І
$4.00Передплата на рік . став полг-

ників української мови, щоб СОН НИТИ СІ

ЮЧИХ мас ку. іьтурний І «ШИЇТОК, ВОНИ ВЖ1 
X ЩО тепер в. Моді комунізм, більшовизм, то вони цим і воюють, 
обовязково додаючи ще н “вільну любов".

Хто-ж бо]юшіть українських («>бітників і їх 'організації

* Адреса :
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor. Pritchard A vs. and McGregor St.,
Міжнародна преса подала 

тільки коротесеньку, дрібну НО
ВИНКУ про смерть Петлюри .і 
більш нічого. Ніяких подро
биць досі немає. Промину в 
давно той час, коли Петлюра 
був снкою-такою сензацією для 
міжнародньої, а особливо єв
ропейської, буржуазії, Своє він

Winnipeg, Man.. Canada Мати мін обов'язок і дуже про-* 
шу Тебе, будь спокійною 
мене. Я самийU АТЛТІ пгіітц ж д і/ііл .-з ПІІЮГТТІ й'Р'-'-І Ції ми наїпкіами щирих 5 країнцін Ьоронять органіао-• хотять вбити сакко и вАнзЕтті, pzbssgz srsssœmsüi

КІІ.робітничого руху,.* як Дж. Симіхіа, заступник президента 
І Канадійськоі'іг Трейде ейд Лейбор Конгрес та А. К. ( мит, голо 

онтерійсььої секції Канадійської Партії Праці.
Вище згадані оріанізації'й їх провідііш.и підняли голої- В1тдслужнв польським і уФран- 

проп-сту перед властями н пі-|м>д цілим орі анізонАним (юбіт- ц>зьким. панам' иииогромив 
ництвом Канади проти дискримінації властями вігді.лік ТУІ’Ф св”ю спільність на . країні і 
Іім і Beet Торонто її Коніе.тон на доноси українських пошв,І3!йшов 3 Ьвиду’ СТіІВ и-'п,’м;:" 

1 пояснюючи (Юбітнііцтву статтями в англійській робітничій пре- .HOJO' ма*1енькою людиною, зви- 
і ціліїЛ завдання ТУРФДІм і на чиї доносЦ га брехні ця дне чайним СФИМ емігрантом, 

крпмінація переводиться. 7
Отже хто дія вас. українських робітників, блищим: чи ці ,|итача Цікаво дещо більше до-

виповідаю за 
акт помсти Будь здорова. Тебе 
я не забуду.

І страшну кривду, заподіяну мо
ному народові на протязі кілкії ам у їл”.

Вже поверх миті, літ сидять в американській тюрмі дві 
“смертники", італійські робітники Сакко 'й Ііаіізетті. «су джені г 
► |92І («чи іМ'рт ансі.іщм cVтим на* кару счерги -л нбши тип1

Зізнання жінки Шварцборда. кох літ".
^ Преса повідомляє, що най- 

сіільЙіший французький адво- -, 
кат Генрі Торрес, добровільно 
іголосився боронити Самуїла 

тільки ііо-

Хана ІІІварцборд.. жінка 
м> іла, заявила перед слідчим 
суддею ось що:

"Він пікши 
що має
■пору. Але в останньому часі я 
замітила, що він завжди в ме
ланхолійному настрою і пере і- 
вий. Причини я не знала, але 
тепер пригадую, що його no

il (Табунок, ЯКОГО ВОНИ НІКОЛИ не ПОПОВНИЛИ.
В І '.*20 («тці в мі' точку • акт І.р' йт]іі, Масі-., вбито з цілеє 

рабуику касіьра ,|.абрпки черевиків. Вбивця., не спіймано 
II тій місцевої ти. нас де-ній у великій сіл.кої ти італійськичи 

і («тбітниками. знані були зі евовї радикальної активної .діяльно 
і ти в робітничому русі та італійські (юЛгГннки і І никало Гак
ко й І.арт*і.іі'М'-" - українські донощики, що раді б одного дня іюібити наші оієґа відатись про подробиці вето х-

WW ІЦ""І"" |,Хм,,0,а-1" - WT7AÏf04i школц^рамгурткн, хори, орхіїїт шмСти на бійства. Правда, кожний, хто 
.•и,ави."П,х,. Ш „ .пишім ш. ля mro. - акко н Ван пі.,,,, rim ці|. .... Vu „ „„них , аціонжі’ьноете.і робіт '>'» в часи революції на У краї-
ВИВІ.ІЯ.1Н Й ЙОНШрІІЛІІ ЧУТКИ, Ш0 ІТЖІІИСЬКІІН («ИНТНібї Га.т,і« 1^-до 11Г киши І її риті
їм- ■ ач виск'ічнв в ін 1*ч ренті з вікна 11-го поверху нодіїОііниги 
будинку в ІІю*ЙО(.ку її («і-ібішсн. ні, про це ііів ала преса, іке- 
що його .іамордовано іі. никшісію і-Вікна.

Тож коли в околиці, te. жили І 'акко її Ванзетті, стався' ра і 
буйок 3 нордом,'ІІиХОДЧИМ аМ'-рІІКаНсЬКІ ІІПІІОНІІ а|И'ШТУНіСіІІ е
і акко й Ван.« ггі, і.пд і алн н і чі\ і/ у ня шицю На - и їстві- і/мпап а ПТІЛ І/ 1II в п ц плл «гіірв а ■■SSSSilS. - КОМПАРТІЯ КАНАДИ ПРО ГЕНЕРАЛЬ

НИЙ СТРАЙК В АНГЛІЇ,

HV говорив мені, ,,,
намір ^застрілити Гіет- 11ІН',|’иЛ"1'да' мк

мнеться проти него процес.
В.Всеж таки для українського

КОЛЮЧКИ. І

ганим настрій помівся з того _____
часу, к Петлюра почав ви дав,і * 
тіГТі Парижі на \ краінськін мо
ві газету: ".Тризуб" МІ,", чоло- >РЯДН Ла 8 "т ового 'Снування

Пильніа мала 13 урядів, в яких 
було 139 міністрів.

13-ий Уряд
"зре з її гну в..в" втікаючи 

І Іріївдоподібно, 
ІЦО від тепер всі польсько-

наигі гоїзариші і і браги цо клясі, щ , стак.ть в нашій н'- або знав блище Петлюру,
знає, що не ’був це ані визна
чний ум, ані ніякий вожд. Нав-

Хго що рахує, а Польща свої)бО|юні 7
Па це піітаннн двох ні ишві.'іів бути поможе.

паки, була це слабохарактерна, 
самолюбна і владолюбна* до І сл<) UV1 газети 
того зарозуміла людіТйа. ' Ma - '
.тенькни чоловічок від великих з-

fPoôi шпик. вік постійно-читав кожне чи- 
і іїчв завжди

мещаслуве чи-г.інбоко вражений. У вівторок
сло.травня рано він заявив, що 

діл. Ніколи не рахувався він з'.„ех че снідати, а коли я спита-іЧеРеа 
засобами, щоб тільки задержа
ти владу в своїх руках. Помп- 1(
маючи типі відомі способи 
“правління" Петлюри, ми зга
даймо тільки його, “союз" з ві-

ш вз.кна.
ла ного, .чи не хворий він. від- 

I тільки нервово роз
строєний. Після цього вийшов 
і я за деякий час довідалась, 
. і о він убив Петлюру"..

гудили на кару емертн.
• Нен ця фабрикація була пік оч> вндіюю, що в («бороні Гак 

ко іі ІІан.іетті стало все революційне робітництво Аім»(шки, ці і 
* НИВІ я И|ЮТЄ( т мі,і.На|«і.інміго •(«ібітніипиа I Ібіїрона зроби.іа 

аіемі, до найшицого і-тентового гуду, домагаючів І, перегляду 
ЦІЛОЇ |«) імрапм. ІЬшвіІЩІІН I уд і піїту М.е 4 iqy І'Ге відмовивен 
гід перегляду енраїш іі і мерті,, яка б лі і впеїіп; Дамок.іешім 
мечемлиад головами цих («ібітішків. |!о.ікріі.иі гної обійми.

По ЦІЛІЙ Америці знову ГІ]«ЖЄІ лніея ХНИ. ІН обурення й*н(ю- 
І се ту робітшіцтва. І Ібіїріша зверну. ІШ Я ДО ПІІЙШІЩОГО і уму 

' П.іучі них Держав, на ( Правецінне ііііріїм.-ння якого також чало 
надії.. Тут вже це (іозходіта я аме|нікансі.ким каніталісіам і 
іх судові в те. чи маютімі акко іі Ван.te пі нЧ'-ргн на е. ікктрично- 
м у кріслі, а кле. щоб, нока-іати пере і снігом "справі' ліииісп."- 

тк сулу. Кили б нлйвіїщий суд справу перегін

шляхетські уряди будуть "ре- 
знгнувати"
мере і стіну в парк Va далі літа
ком

вікном двері.

аж доки не прийде дій
сно робітничо-селянський у-Надходяча боротьба.(Докінчений.)

конічним ворогом України 
польською шляхтою проти

КОШТОМ

Хто такий Самуїл ІІІварцборд. ряд.Однак ми увірені, що брнтій- 
ська робітнича кляса скору,стає України в 1920 році,

класова боротьба в Британії ЗІ СВОГО Д0СВІД> цеї останньої відда1,ня Гадичі,"м "ольші. На 
прибирає к.іяЕову форму. Від- ^ннці" РобГ^"'1'''1 3 П0Д‘бН' НЄГІДНІ В"“НКИ | іішли
бувається велика іі пряма кон
фронтація сил. Парламент не є

Перший, але не останній.
Самуїл ІІІварцборд

Пі. і су дек і хотів влади, А ко- 
злякався її зрік-

У ро
джений на Україні, але довгі 
роки жив у Франції, брав у- 
часть у світовій війні по боні ея- 11 u Х4,т‘в ®-У™ президентом, 
французької Гіркії і є натура- коли 111110 вибрали, 
лізо'ваним французьким горо- Причина доля Нарутовн- 
жаниним. С це освічена люди- чи- »еР™ого президента Поль

щі і невідповідна конституція.

Страйк показав також, що

ти дістав її
повернули навіть завойовники чужих зе- 

тоді сильніші, ніж колинебудь мель. І не дивниця, що в остан- 
Ііередтим. Скорше чи пізніше НІХ роках “отаманування" Пет- 
робІТНИКІІ прийдуть ДО заклю- „нори, від него відреклися всі 
ченнн, то лиш ліве крило Я ре- чесніші іі розумніші українські 
во.іюціііний провід можуть по- націоналісти, дійсно перекона- 
вести іх. до побіди. З цього до- ні самостійники, а залишилися 
свіду робітники зрозуміють, або авантурники, або ,;йоде,.для 
що їм конечно Потрібно силь- яких петлюрівщина стала про
пої Комуністичної Партії.й ру- фесією, з якої сяк-так 
ху лівого крила, які можуть да- жити. Впрочім, навіть наиіона- 
ти відповідний провід, одино- лістична україїГська 
кий провід, льояльний і віддає 1920 року і всі їзидніші иаціойа- 
НИЙ ЦІЛЯМ робітничої КЛЯСИ В ЛІСТИЧІІІ діячі відреклися Jk-r- 
іі боротьбі проти капіталізму , люри, а імя його стало для ко- 
Ломимо МекДоналда, бороть- жного чесного Українця чимсь 
би в Британії прибере,.більший, образіиним, 
гостріший, більш завзятий ха-

тникн

довше в сиромо.іі виелімнпва
ги класових антагонізмів або 
рознизати цеї класової бороть
би звичайними методами кл я - 
совою співробітництва. Бри- 
тій'ські капіталісти не можуть 
більше водити робітників за 
ніс або нідкуилювати вищу ча
стину
стократію. Бри^ійська робітнії- 

■на кляса зближається до. най
більш завзятої класової бо
ротьби. Досвід цього страйку 
додасть ще одне звено до зре- 
во.іюиуі|зуВиння мас. Бритїй- 
ськнй імщфіЯлізм сподіється 
від іискати своє старе зверхни- 
цтво на світовому ринку, він 
сподіється відбити визов аме- 
рикаїзськіїго імперіалізму, він 
сподіється.скріпити, себе проти 
повстань своїх кольонія.тьннх 
невільників через велику о- 
фензиву для обниження ЖИТТЄ
ВОЮ стану робітників Емігра
ція є за повільна, війна є за ко
ни "вна ніл теперішній час, 
щоб" позбутися "надвишки"

на. здібний журналіст, слухач 
парижського університету, 
останньому часі, задля браку 
роботи для інтелектуальних;**®'^ *ї>ло вбивати польських

президентів.

11 МІ'[ІІП,Ціуі.І
пук і виправдав Сакко іі ІІам и гуі, ні цим самим він підтвердив 
би, що ноіісрсдні су ш булиш/праві, що обвшіуііачсішн проти 
цих робітників сфабріїїтбвіїне, отже прііанав-би- перед цілим 
СВІТОМ те, про що ІОВОрЯП. ренаїЮЦІІЇНІ (іибІТІІШШ, Ііріі.інан 1)11 
"фрейм an” амсрнкаїїеккої о "правосуддя”.

В ішгтіідок такого екан.іа.іьного чисто амі риканСького 
"(|р|«'йм ан у” сидять і' ік-р в амі ріїкаїн і.ких тюрмах ііе,.иішо 
і 'акко іі Ван.я-пі. іки десятки инііигх видатних діячів робіт 
нігіш о руху Прига тати хоч он Томи Муці, якого оскаржено 
та кннеїшя бомби в пат ріотичну іемоін трацію н Сан зІіранціско 
перед НсгуїІ.'ІІЧІНЯМ -і іучіїїих Лср.к.тН В іди тону війну. Всі зна
ють, що цс була просто провокація, що сні шани були.самі піні 
шш, ікіс Му її і ласуджеио іі ніяк,f сила не'.нирне його а кігтів 
имсріїкаш і.коГ капі Га. lie Іігіної тюрми.

Хоч ачсріїкані ккт- робітництві) іі протестує проти цих і.а 
ііітаїістіїчно 1ІПІІО0' ккнх фабрикацій, але до його голосу ні вла
да, ні каніталії ги їв- tv же то щнн луху юті«-я. По й н|Иітесту> 
то тільки частина робігріїцтва. Такі трейдюнійні організації 
їїк Лмернкаїї, кка Федерація Праці, не и|иікт тук'ті.. навпаки.

Пі.ісудскї певно хоче такої 
конституції, після якої не віль

сі,.!, іаймавсн гоДинникар-
ств'їм. Свого часу був співро- - 
бітником жидівської анархі-j 
стичної газети в Америці і 
цього Т(зеба виносити, що по 
політичним переконанням він 
анархіст.

В 19.18 році ІІІварцборд виї- і піта.іістам не, дати евроней- 
х. н з жінкою до Росії. Після сл 11 хі державам ірошеїї, а во

днів перебування в 1111 11 ш оудуть мати іаЩо 
Петрограді, виїхав на Україну ,('>PV,THC>I-

можна
І Президент Кулидж домага- 

, єтьсн, щоб європейські держа
ви роззброювалися.

Дивне домагання! Нехай Ку
лидж скаже американським ка-

стару робітничу ари-
преса від

сорі імливим.
Канадійська англійська преса 

окрім короткої телеграми про 
саме убійство, нічого більше не 

■ пише і ми користуємось нови
нами з одної з нюйорських га
зет.

декількох .
рактер; робітникам прийде до 
вибору між правлінням капіта
лізму а правлінням робітників, 
між капіталістичною а робіт
ничою диктатурою, між капі
талістичним парламентом, за я-' 
ким є захований Муссоліні, а

і
і вступив в ряди жидівської са
мооборони. (Була це жидів-1 Щоб допомогти державі ста- 
ська організація, то борони- білізувати франк, 
ласі, перед погромами по бі>п, 11 ИТ|,єн и .-голину, паризькі мо
їй их містах України. )

І ЯКИІІ все ко-

листки видали найновішу моду 
навернувся на сукні. Від тепер \ Франції 

бути .шість палів

Як був убитий Петлюра.вони пильно стоять на сторожі пік Н'моцратичішх порядків, 
які тепер іі'нукггь в -і. іучсшіх Державах.

Тому го і і ін ні злочинці, іі ні-ні |ііібітііі?7Ті, п рої ншфгокіїх 
скандалів, гу ляють в Ллучсшіх Державах на полі, а чесні, ідей 
ні («ібітннчі провідники ТОМ, 1)11 ІЄН в rjop.Max

В 1920 році 
ІІІварцборд назад до Франції. 
Про цей період його жінка 
росклзує-ось що:

радою чину,.радою, яка вста
новляє соціялізм. Генеральний

Коли гіарижська поліція при
вела убійника Петлюри Саму- 

страйк є ознакою, що бритій- ї.їа<иіварЦбордіТ иа.-поліційну
ськ, робітники, подібно як їх стацііо^він росказав ось uni: "Жахливі картини
російські товариші* скорше чи • .... у .г • 1 Вже кілька літ плянчвав я кькнх гнлромів іавжди стоялипізніше пихть також по шля- ,. ' ,оезрооїтних. чкі мусять жити з упити Петлюру, щоб відомсти- перед О.чима мого чоловіка іп-■ ху пролетарської' революції і ...допомоги. Бритійським капіта- ,, і у ... -, ти за десятки тисяч моїх tapi- >ля м. люго поворот) з* Акра і-, . відкинуть Томика і MeкЛонал- , ... <. ,, - ■і'.зм хоче приити до себе кош- > л іаних братів-Жидів на л країні, ни. І і'. - \ ю дня, щоби він не\ да таксамО безжалісно, як ро- ., ,.

:"М робітників. Якщо платня cil-tc[K1 6j к ( * 'Петлюри перед тим я ніколи не Щворив про це. Він навіть на-,ТЄі,ер працюють лише 8 юдин
м„жі бути знижена, якщо ю- тл;/ к'ерепських. Гегіеральний ,''Схрічав',.Але я завжди носив,писав і приютовив до лр>ку_ 
лини можуть бути продовжені, _Т.Г1 ç . . при собі його фотографію. За ве.іикх книжк\ про погроми на . **

якщо допомога може бути за- ^'боротьбою‘"ві,Гне'був ще ДЄЯКИЙ "ас довідався я' і"" ві» ............ . Лсяк',„1'озд,',и ’ цеі Взірець „ос.іідовности. •
стаїьівлена. якщо необмежені боротьбшо ,а в.1аду. Він flVB кожного дня обідає в рест-цю, киши н,-давно пули л,пк.жан, -К<ІН| yhpalHvllb" l2ll травня.

Так- ні ти ка,кутії, але п- так попи .амі (,обліт: Іуилиїюнп <Н‘Лов, меТ<м*и визиек> мо' 'першим генеральним страйком НІ '"а Р-Ч Іасю;.1 кожн л,ін ; .ФРйЯИуді.кій Газет, Пті На- „ ЛІІІ1Ж,,НІІІ CTarft >V)Kant, шо ,
бач у ти, що украніїїжі (юбітніїкп н і|іармі-рі ііргані іуюіікя, 6у- Lb Vх ти з Лишені, то внгля- в ВрИТ.ан;;_ однау не буде о- ')КаВ я„ 1,|',я rapaiiv. Петлюра був руїнником украін.*
іу>«ть свої ііь ніЛції. вчать гвиїх літи уіхраїні ької мови, .ікай дн лля капіталістів етанчть я- стаииім з цеї ^ликої- бороть- ! ',м ',,чнв я* як вм вих-,лии Французька преса про убійство ськ о і держави, яку він t руїну-
пости, вихону ютк іх на Гідних членів працюючої миси; коли СН111|; °днак трейд-юніонізм би вийде робітничий ЧрНЛ Be- » 4ПНКОЮ , дочкою. І'Тоді вами ' • вав бунтом Скчронал-
гони бачуть, що робітничі Оріаніїації плекають українекку ПІ ст-нть на дброзі. -Тому вони ЛИІ..ої Британії силами контролював я сеое, ...... .. Петлюри ет.іго -те-!ського; ,-,хв запроданцем і
ЦІЮ, мушку, культуру взагалі, нош,ірюють свою робітшт'іір. загають розбити трейд;юніо- )|(,ма „ричин„ для „ ;ц,,би не стріляти, бо боявся, мою дня Парижа. Французька -фадникоМі Гю віддав | а.ійчину
СУ той іі yiq.aiiic.Ki II,МІН іі кінчи, ці. панн і. підпаїїкії :.,бч '»■*« ' використати здачу гене- леннн в лівого кри1а від. -10 кулі можуть пощлрти жін- лреса широко ро списується цольсі>ь м „ктяхті. Остав ним 
каюті, свій і-ніч "сніі, до свого"-іі самі „луп. ц, поліції, до бур Ральноі Р;1ли лля введення лея- носно майбутньоГо Працюймо-К>' а°° дочку' Але сьогодня’ “|‘ ’ a',v «лержується перед до ост#„іх ДНІВ СВ0ЇХ| бо за 
жуйної Преси іі ізіИосять. брешуть перед ними на українських ких 3 иих планів. їх цілі, ведуть сильніше для . міжнародньої к" 111 11 побачиВі що ПетлюРа ИИСЛ"ВЛІ-'Ш,ЯМ c#oei JVM,K,B' Ле' гроші ' ТИХ своїх союзників
робітників, іц««-ип;,с,ЛІ іоін.мопі ця і5о(ютьбі! робітничими ло Ііриняття „метод диктатури трейт-юнійної ПУКИ і • Збуду- вих"ЛИТІ- 3 Рест°Ран>' саїии' й ЯКІ ,а,ст“ ,ІИШХТЬ’ 1,10 і||ва1’“- (польської шляхти й франку- -
органі іаціями. п(«« ять іиаду її поліцію н давати “лап, епсу"'Мусслліні. БрЯТШСькиЙ робіт- вання лівого да в ™еі-|д.ю. (плп.шов ло него і спитав: _ ещ., ж- юдс засудженим тому. ,|>ко| буржуазії) жив сам, го- 
Укр. Роб. Домові, замкну ги робітничі ііточі ІЙКАІІІ. допомогти НИШЦ( рух находиться у най- ніях Збудуймо рух меншості! Ц” ви Петлюра? : " 1101 1 Р'иич,в >оил" «*-ТЛК». ,VBaB св„ю гвардію й вилайав
.« НІ. loi І інииштн українські (юбітничо (ііа(імс(«члі організації, б і.тЬшій небезпеці, поки най- лівчго кри>іа> який став би ру. І коли він виповів “так", я 11В1» "'Лчае погромів на Акра- „Трич>г/._ в яком> далі стояв

U минулому числі “У.Р.В.” то». Попович опік ав роботу j білиш рішучою контракцією не хом більшості!. Приєднуймо ,веРнУвся ло н#Го з слідуючи- :,.Цим. що Галичина має пале-
греко-католицького бгомос‘ця Саржатшжа в Торсшто, який на,- гтРиготовит1^я відбити зроста-^нових ч ; ,ІІ!В л . , Комуністич- ми словами: ижські жати до Польщі;
иіть V нош і вімщ.'іідну йроиоиі u- ouvjwvH н аіітаціт і ірити у країн- H,4V СИЛ- фашізм> в Британії. нг0| Па-р-гії чи то в Англії, чи в , Ue вам помста за моїх 1 п"'іН'"‘ИС!' Іакі дані 41-*"1 Таке писав “Кан. Українець” 
емшх робітшіків, отже нцріть в-день нсеїцющенія ( на Великдень, Комудаісгична Партія Великої канад. Організуймося дія ве- братів! і -вистрілив в него. у петлюрівські погроми. ,а кілька днів до смерти Пет-
ію хрисгіян. ккі.хіу шичаи. навіть ворогам своїм праіірепсяі Британії завжди вясказувада ці ликоі мадх,боротьби за Разів" -- "Н;д *<>«"" 1,1,7 жо,грудня шри
скреготав .зубами іі(«ітіі у країнських (««я тиків. річи. Однак фалшивии -провід владу й соціялізм Французька плеса, описуючи 1919 року на Україні було 819

Цс і юбіт. український хріп гіянськіш кгимосці, і кропі \ МекДоналда спрямував свої у- 
країні ьких (юбітннків. Для чоловіконснавнсної агітації він і лари не проти капіталістичної 
використовує; н церковний амвон, ііубличннй мі ті ні" і 

Це один проповідник хрцетіяж-ького міиосерддя 
“цдаро-украіпського" клнча “свій до свого".

сукні мають
вище КОЛІН

Прийдеться Бріянові втяти 
жидів- свої щтани для Добра держави.

т
Н І-!о.іьш.і робітники .не ма-ХТО НАШІ ВОРОГИ. А ХТО ПРИЯТЕЛІ. ніті. потреби боротися ні 8-ю-, 

дмішіиі день праці. Т їм вони.

"і 'ній до і-його“ 
її кгомосці.

кажуть українські пани, ці .шапки, попи 
Не робить ріжнпір. КІОКУ ТЬ' ІЗОНІЇ, ЧИ ТИ Прі‘ЦЮє:Ш 

У міню, чи фізично, живїчц- божим духом. ЧИ ЛЮДСЬКОЮ 1І|ШЦІЧИ. 
б і ший ти. чи багатий, раз ти Українсщ,

на тиждень.

"Т|>Пмаііі-я і ноги".
і

'Є.

, Ш
А коли наспіла вістка, шо

сцену у бійства каже, лцощісля жидівських погромів. Три че- Петлюру вбито, “Кан. Украї- 
того, як Шварцбор'д вистрілив твертих.тих погромів бу ли зро- нець- нщкварив, шо Петлюра 
7 разів, положив револьвер в блені петлюрівськими бандами, відограв велику ролю в бо- 
кишеню і чекав, доки не прий- В погромах цих було убито і ротьбі українського народу за 

дами Партії Праці. В той час, Кооперативні видавництва шла поліція. Коли ж прибула ранено поверх 156 тис. Жидів. державнх незалежність, що він 
А оіь в To|hvij і збившіся другий. Цс вже ве кґомосць, и ’ коли капіталісти, легковажать “Книгоспілка-’ й “Рух” па У- поліція, ІІІварцборд,' вказуючи НайжгхливіШі погроми були в 1Д(,був собі 

прічер Максим Хаврюк. бувший "революціонер", бувший'(« дак "се.старе дрантя “свободи сло- країні випустили з дру ку в 10. на Петлюру, що лежав в крові, районах Волині, Поділля, Киї- HjCTt
тор. бувший-... Та чн не в. с однц, чцв він ще там був. ВІН ии-,»!": “свободи Зборів" і викри- роїузвинн "смерти Івана Франка'сказав?" ' ва і Полтави.' Самий Петлюра Отож маєте: “Як жив не
ні послідовник Х|ні.та, іцюповідиик ного науки на «млі. віютьнагу диктатуру за парля- 20-ізй том його творів. Буде це Ось убійнйГк! прямо ві вінчальний за один ве- ,юЬи.іа. як умер затужила"

Але в То(«кц такса; ». українські робітники, е Укр, Роб.1 ментарною зайтоною. меКдона- перше повне видання а" 32-ох Після цього його забрали на. ликий і страшний-лотром в'Пру за житля gÿB руїнником зрад. 
Дім. І цей чоловічина також пішов слідом 1'армапіка. За його;лїсти далі баламутять робітнії- томах Bpjx TBOpfB великого поліцію. скурові, бо в той час він Г його ннком а ло смерти національ-
наукою зібрався гурток паїніфіян в галеру під церквою й рішив ків теревенями про “демокра- співця працюючих мас. 'Убійство відбулось на будь- головна кватира находила»
п|юсігпі міських властен замкнутії Укр. Роб. Дім. Власні,'ті»". ______ • варі св. Михайла. всего кілька миль від місця по-

U.B.K. К.П.К.

диктатури, але на вдержання 
Комуністичної Партії поза ря-

ІІ0.ПЦ1Ю.
її отого ТВОРИ ІВАНА ФРАНКА.

велику популяр-
1 т. ин.

ним героєм став.
Куркуленко.
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! MANITOÎ
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИШ ВІСТУГ. ЧЕТВЕР, 3. ЧЕРВНЯ 1926. Сторона 3.L *Число 66.

V

IUCDIIVI І її ТРГЙ Я ІПІІІЇ то, державного життя. Але у^сягяення пролетарської культу- накази американського імпері- ' НІ PlIIflUPUVIfil WPAÏ1II
АМиЛпії І II І І ЬГІД ІІІНІІІ країнізація. я заявляю, иї в якім ри пишуться руською мово». ялізму і безпощадно виключає. ПЯ Г пДППииМП J пТлІПІІ

* " разі не скерована проти ру- Ми в нашій школі запровадили всі радикальні елементи з сво-
ського населення. Робітничо-'обовязкове вивчення руської го складу.-(З докладу т. ЗЬовеаа в Москві 26. березня 1926 р.)

і селянський уряд забезпечує мови з тим. шоб нове покоління 3 другої сторони. “ТрейдсІЛО ОРГАНІЗАЦІЇ ЦЕНТРАЛЬ
НІСТЬ в далеко більшій степені, повний розвиток усіх культур знало мову, шо нею пишуться енд Лейбор Конгрес оф Кена- НОГО^ДЕАТРУ РЕСПУБЛІКИ 
чим це вдавалося раніш в Ан національний меншостей. Ми твори революціонерів". да" навіть при тих перешкодах. х В ХАЖОВІ.

Був час, коли передова кап:- глі- Тому, ми бачимо, проти- 
в-іасне н стоячий ворожий нам бігун

10-их роковин сперти Івана 
Франка.

Письменники Квитком та Лк>- 
бнцький працюють над сцена- 
рем "Зубатовщина й Бунд".

М. Бажай і Фартучний закін
чують для фото-кіяо сценарій 
з життя революційного Донба
су під назвою “Як пахне.золо-

■"/
Ш /

'ї
докладу при які він uït зі сторони бюрократживемо й житимемо в братер- Цю частину Народній артист Лесь Кур

ськім співжитті й тіснім союзі "бурхливих оплесках т. Скрип- тії від якої безпосередно за ^ас, якого-запрошено до Хар- 
з руськимй. Був час. коли укра- ник закінчує такими словами лежне його існування (належне 
їнську мову гнобили. Але цей і Тараса Шевченка: "Учітеся, йому частину з вкладок випла- Центрального Театру Республі- 
час минув. Пролетарська рево-1брати мої, думайте, читайте й -чується його екзекутиві з го-'і ки_ сказав співробітникові "Ні- 
люція змела й знищила це. Те- чужого научайтесь й свого не ловної нватири кожної інтерна- про організацію того-ж
пер це мова, шо нею видають- цурайтесь". ціональноі юнії), все таки в театру таке:
ся тви^и Леніна. Головні до-j "Промт: Прати,", значній мірі противиться пол, Справа організації Цеотраль-

тині А-Ф П- ного Театру Республіки назрі-
Амернкансько-канадійські ла> вже давно. Він потрібний 

ріжииці. для того, щоби стати зразком
для всіх деатрів України й І ^малійський "Треидс см впливати на £ роботу, а також 

Леї,бор Конгрес вже від років} щов ити високч театра.ть,
стояв на тій точці погляду, що ,, - ; ну культуру, що відпов'дала-б
робітникам потрібно нсзависи-’ 1 вимогам сучасностн. Справа
уші політичної акції і закликав (про організацію такого театру всі трейд-юнп вступати до Ка- ., ,.' _ . .. вирішена Народним Комісарів-
малійської Парти Праці. Екзе- ,,1 -том Освіти вжебостаточно и те-кутива цего Конгресу, ндучи ,f ■ пер приступлена до н peSa.ma-

тал«етична країна, 
глія, лишалася на кілька деся творять тепер верхи не англій- 
тиліть по заді темпу .тволю- ського робітничого руху, 'але 
шйноі боротьби міжиародньо- ^ сумніву биьш консерватив

на шастя тон

кова на головного керманича

го пролєтаріяту ні верхи американського ро-' 
бітничОго руху. Це важний 

буржуазія, м’ати.ь факт 3 -яким нам. прийлеться 
своє монопольне положення н* числитися g найблиший 

Вона не має

Англії вже минає. Ан-час для 
мінська Фільм "Тарас Шевченко" мав 

прибути до Харкова в полови
ні травня для» пубднчннх ви
став. '

пе-
світовому ринкові

величезніх зверх-при-
рірд.

'вже тих КРІЗА В КАНАДСЬКОМУ ТРЕЙД- 
ЮНІЙНОМУ РУСІ.

Головним ворогом, головно- 
бутків. ЯКИМИ вона МІЛКУ Г.ЛНІ- ю ПЄг*ШКОлоЮ на ШЛЯХУ між- 

знайиі шари робітничої а. 
ристократії; англійська робіт 

іме'ншаю-

вада КОНКУРС НА МУЗИЧНІ 
ТВОРИ.

на родньої перемоги комуні
стичного руху нині є реакційні 
верхи американського робітни
чого, руху. Так само, як наша 
радянська країна є тепер Лід
ії.! липою..боротьби за комунізм 
.тля цілого світа — так само А- 
мерика й американський ре-

Г
нича аристократія, 
чнсь числом, тратить своє та 

робітничому русі. Цим 
і пояснюється зворот в робіт
ничому русі в Англії, який ми 
спостерігаємо, за останній час. і

Вищий Музичний Комітет . 
розробив умови конкурсу на 
уі\ зичні твори присвячені 10- 
тиуі роковинам Жовтневої Ре
волюцій Останній термін по
дачі матеріалу 1. травня 1927 
року. Премія іа симфонічні 
твори призначена від 300 до 
500 карб., а за хорові та ро
мансові від 75 до 100 карб.

(Заява Комуністичної Партії Канади.)
чіннн в

^Положення, яке витворилося даний заклик - до загального 
в трейд-юнійному русі Канади залишення “старих" юній а до 
за останній рік, вимагає не об- формування “нових" тутешніх

форччм є нині підвалиною an- xjJHQ поновного зясуваня ста- краєвих юній. ;слиом за настроєм рядового......
; . проти комунізму для U*» нов.иша і політики Комуністи- Перший погляд, в своїй UUUTBa' " * 1 1,н“” . Основним заїром нового те-

м ж паї" >днь,оі соціял-демо- ла свої симпатії \ відношенню

—. . . ми подіями в тому часі були: зрадливих , против,нійних елі-:к, сч в наіфямі здійснення’Році "ерєводять до Харкова н 
реорганізація маинерів Албер- ментів в 18. діНрікті проти j - * ■■ . . Н>НІ.;Н()1 переформовують у Централь-
ти ^ Майн-Воркерс Юніон оф ; встугілення до нововстановле- L. X , ігяє-пгя НШ1 Театр Республіки: На діїсоціял-демокРа-|КЧ^-. ||ісля ЦІЛК0ВИТ01 зда- ної майнерськоі Юнії, після роз-Н"0™ ^«фес домагається

1111,1 Р" нтники хвалять, попу деЬорадУації і рос кладу биття цего ’дістрікту в літі 1925 
гари іунігь Н..1ІІ1 успіхи, наш. "ЮнайтедКМайН-Воркерс оф А-, року. Це теж стало причиною, 

радянське будівництво, так са- меріка- ( ікХстрікті; сформу- щ0 деякі товариші задивлнли-
вання “Кснедієн Нлектрікал Ся на реорганізацію майнерів,
Комюнікхщи’н Воркерс Юніон . як на відсту п.тення від партій- 
шо складається з бувших чле- ної політики. Це є наклоном 
нів Інтернаціональної Юнії Те- ло погляду, що мають бути 
ієграфістів; сецесія великого і "інтернаціональні" юнії або ні
чне.і а членів з “Бойдермейкерс чого. Другий погляд, в скрай-

Тспер спрямованим 
нас бігуном 
ський, а американський робіт
ничий рух На пошнрен му 
пленумі Виконкоме Комінтер-

проти 
є вже не англій- IЦП

ч
ну вперше було вділено так ба
гато уваги Америці взагалі і а- 

, робітничомч

Так само, ик комуністи й їх 
безпартійні прихильники та

Золотарьов 
(проф. Одеського Муз. Іисти- 
туту і пише у країнську оперу 

"Гайдамаки" до тексту пое
ми Шевченка. Опера V "Дека
бристи” цього-ж композитора 

І перекладається 
мову. Обидві опери "будуть го
тові до майбутнього бперовога 
сезон\.

Комно штор
мериканськJMV 
•рухові зок()ема. Бо нш-puie те
пер 3 по впою ясністю ВИЯВНЛО-

навіть кращі ректора театру запрошено ні 
домого українського артиста І

встановлення суспільного за
безпечення пенсії на ста-

ivi^hTu безро- "барітенка. Художньою частича-найреакпійнішою
‘робітничої

са. шо
стиною світової 
кляси є верхи не англійського, 
а американського робітничог •

рість, асекхрацп
біття і т. д„ підчас коли полі- ною ‘авідуватиме народній ар

тист Л. Курбас. До складу іго-мч соція.і-демократичні вожди 
стараються робити те саме у 
відношенню до американських 
буржуазних установ, у - від
тоці.-мни. до верхів американ
ського робітничого руху, до 
його консервативного . побуту 
111 реформістки них методів.

Низові робітники всіх країн, 
і складаючи по центові гроші, 
посилають до нас делегації,

на українськутика А.Ф.11. змагає до того, 
щоб заставляти робітників с-Тпіноі режісури запрошено 
втримувати свою власну асеку- «идатййх режісерів, а також рак 
рацію. Канадінський рух відно-р А'СІ‘!’|н Ьерезіля . Загалом 
силься' симпатично до Радян- Р‘"ж|серс.,кий склад буде дуже

І сильний і значним. Це потрібно 
(також і для того, щоб обслу-

іруху
Цей новий стан вияснився'не

зразу. Я пригадаю вам, товари 
ці і, що в свому відомому 
сьмі до американських робіт
ників на початку нашої рево
люції Ленін писав:

ми еського Сою за. УКРАЇНСЬКА ГАЗЕТА В ПА
РИЖІ.

Інтернешенал К)шо'н
злу ка і "Кснедієн Ьродергу д пагу ванни творення 
оф Рентної І'.МПЛОІС Юніон нлх" краєвих юній при помочі 
та зірвання так званого "джен- 
телменського агріменту", що 
існував між цек> Г інтернаціо
нальною юнією, ят;а функціо
нує на канадійськихчза.іізни-

ній формі, провадить до про- 
‘"ідеаль-

і їхня (Далі буде.) 1
j жити .: театр революційної са
тири, 'що має утворитися в Дня 1. травня ц. р. вийшло 

:ові Зберігаючи художню ! в царИЖі перше число х кпаін- 
іінію театру "Березіль", до но-|СЬ-К(), гаЛі?тн "Українські 4ти" 

j11,110 театру оу де внесено лея-1 „ід редакцією Ілька Борщака. 
І КІ корективи ЛЛЯТОГО, щоби він , У]к 
міг стати справжнім огнищем 
цільної, глибокої театральної 
ку т'ьтури на Україні,

вйцофу ванни з “інтернаціоналцЦЦ ПІДКАРПАТСЬКІЙ УКРАЇНІ. ХД'1'-Ми іиЛм'Г що допомога від кас.
НИХтовариші американські робітники, 

прийде пенні» не швидко, (W» роїни- 
ток революції в ріжиих країнах йде IIP'1 НЕ
в рі/кних формах, ріж ним темпом дянськомх Союзі. А ССШІЯЛ-де-

,и f"" ”* ТГ"
™штг, -- и.ітухь *»««•*.

фіна, вона «і останній час".

щоб- подивитися, довідатися 
їй ке будівництво в Ра- Трейд-юніонізм в Канаді.

З’ЇЗД ХОРІВ. вйдно зі статтеи першого 
числа, газета стоїть політично 
на радянофі.іьській п.іятформі. 
Між її співробітниками бачимо' 

д і бувшої о посла МИР. у Відні

Яке є положення трейд-юній- 
ноїо" руху в Канаді нині > Існу- 
ніть льокалі інтернаціональних 
юній, які злучені з Американ- 

Ііе зважаючй на порівнано і еькою Федерацією .Праці 
слабенький вплив Комуністи^-! творять “Трейдс енд-Лейбор 
ної Партії в цих кініях. провід-, Конгрес оф Кенада"; є льокалі 
ників сецесійного руху названо інтернаціональних юній не злу- 
комуністами. а партію обвину- мені з А.Ф.11.; є укож каналііі- 
вачувано, шо вона відкрито а- ські краєві юнії, 
бо потайно напирає сецесійний 
рух. Це, безсумнівно, є наслід
ком заслуженої критики нашо- 
ю партієкз реакційної політики 
інтернаціоиальнйх юній.

На 20. червня плянується в 
Ужгороді з’їзд всіх хорів Під
карпатської України. , З’їзд: 

та скликається з нагоди 5-ої річ
ниці існування “Ужгородського 
руського національного хору". 
На цей день готується випуск 
збірника присвяченого питан 
ним історії пісні, ролі пісні 

: у вихованню народа, органа ції,

вати поля організаційної праці 
для обох цих юній. ,

.їх се|,ця методи роскладу ро- 
! бітничого руху УКРАЇНСЬКІ КЛЯСИКИ В КГ- "г часів Центральної Ради відо- 

НО-ФІЛЬМАХ НА УКРАЇНІ. мого голови делегації Україн
ської Центральної Ради, шо за
платила берестейський мир з 
центральними державами, О- 
лексундра Севрюка.

“Українські Вісти" є першою 
газетою, шо появилася у країн- 
CU1W мовою в Парижі. Редак
ція поставила собі за завдання 
обслугувати численні ряди по
стійної та сезонової україн
ської еміграції у Франції. Га
зета нараховує там аж 40 ти
сяч Українців з усіх україн
ських земель.

Редакція формулу є завдання 
ця НечуД-ЛевицЬкого, “Мико-1 газети так: “допомогти читаче

ві пізнати зміст У.С.Р.Р 
головне завдання нашого часо-

1 ІімецькіІ Інакше каж\\н. Ленін доііу 
екав, шощя допомога все-ж та- ирофсоюзи вислали вже дві та

кі делегації в Америку.
В слідуючому

ки може прийти в найблишому 
майбутньому. Тоді здавалося,

Ще раї і десятий раз про од 
но й те саме 
селення
Дбає про свою культуру й про 

І тих/ шо на культурному полі 
працювали і як робітничо-се
лянська влада йому в це му до
помагає.

Всеукраїнське Фотокіно У- 
ііравління замовило низку сце- 
нарів на твори видатних укра- 

: інських письмеїшків. Воно 110- 
ручило Письменникові М. Ба- 
жанові інсценізацію оповідан-

ч ис.іі “>’.Р.В.” як трудове на- 
Радянської Українибуде проведено ріжницю 

“фабіянськими" верхами в ан
глійському робітничому русі та 

за бетан сучасними верхами в американ- 
могут- ському робітничому русі.

міжшо колесо ісеорії розмахнуло
ся й піде швидко вперед. ФедераціяАмериканська хорів, оглядові прані хорів на 

Праці є нині на и бі л ЬШ-реакцій - j Під карпатській Україні іт.* д.
н.ою робітничою організацією _______
н цілому світі. Вона складауь-

Тепер стан вияснився: амери 
камський капіталізм
ній час зміцнив свою їі ВІДПЛАТА ЗА ВИБОРИ.СЯ З КІЛЬКОХ М1ЛІОН1В досвідче

них і вправних робітників, що! '|ц„би цімститися на тих се-ЗНАЧІННЯ Й ЗМІСТ УКРАЇНІЗАЦІЇ. Компартія підтверджує свою 
політику. становлять робітничу^ аристо-! ЛяАіх, що мри останніх вибо- 

кратію в Америці. (Недосвідче- ра>/піддали свої голоси навко-і
ні і невправні робітники майже" муністичнх партію, агенти пра- 
зовсім неорганізовані. ) Офіці- влячої чеської аграрної партії, 
яльна політика
критою класовою, співпрацею фоА*т
і капіталістами, яка виявляєть- потермівшого від неурожаю і 
ся в основуванню тЗк званих

! -Завдяки безперестанній бо- 
Я категорично заявляю, шо ротьбі партії проти сецесії, вНа окру жнім з’їзді рад. що 

відбувався в Кінні, з в. пікам ми В цім питанні ие покинемо деяких колах існує переконан- 
ііро роботу уряду нашого шляху. Цього не буде, ня, що комуністична політика 

Скринник На- Ми будемо далі провадити у- на трейд-юнійному полю є за 
Від країн-ізацік). Ьудемо далі про- Американською Федерацією, 

(бурливі Праці. З другої сторони існує

УФ.ІІ Є ВІД НЮ їм норучено розділити і 
допомогово! акції длядокладом 

-» виступив ТОВ та Джеря"; Ю. Яновському по- ось
ручи.іо інсценізацію оповідан
ня М. Коцюбинського "Фата 
Моргана"; М. Семенкові 
"Чорна Рада", Ку літа; Стари- 
цькій-Черняхівській 
люк" *за ріжними авторами; 
Гнатові Хотькевичові пору чи- 

як ло інсценізацію його власного 
твору "Камінна душа".

виливу рік населення та шдмо-1 
робітничих банків, плинах ko-jrÿ" на весняні, засіви, розділю- ;

родиій Комісар Юстиції
носію українізації Тов. Скрип- вадити ще твердіше Імису 1 в першу чергу сти| 

..Українських Д1 істей" J|iy 
присвячені справним Дпформа- 
ціям про всебічне життя укра
їнської радянської держави. — 
Більшу половину У країнців у 
Франції складають західні У- 
країнців. їм наш часопис при- 

Одночасно ро зпочалася вже носитиме новини про те, як жи-

'ІНКИ
ул У ті.ід.іески ). Але ми розуміємо у- також, о пінія, як.і визнає, що оперування з капіталістами в Вали підмогу тільки в тих се- 

ідустрії, асекурації в трейд-ю- лах, що віддали свої, голоси на 
нінх. у відкритих кампаніях за аграрну партію. І так села з то- 
більшою продуктивністю і ви- ю самою кількістю населення, 
.датністю в. індустрії як за оснох» н тій самій окрузі, однаково 
вою для до'магань вищої платні мотерпівші, одно з них. 
зі збільшеної проду кції. А.Ф., прим. Н. Верецки одержало 12 
II. провадить' явну політику сотнарів вівса і тільки само ба- 
ііроти Партії Праці і проти раболь, а друге, як прим, В. Ве- 
міжнародньОЇ трейд - юнійної рейки не дістало нічого. . Че-* 
єдности, відкрито атакує Ра- ська -бу ржуазія думає всіх ко 
дянський’Союз. точно сповняє муністів вигубити голодом.

ник сказав
"Нам потрібні такі-е.іужбов- країні зацію не тільки як у краї- в певних у мовинах кому ніст є 

ці, іцо'добре знають свокі спра
ву Ми не приневолюємо знати 
українську мову, але не потріб- тональної 
пі нам такі службовці, ніо і і не 
знають. Це конче потрібно те
пер сказати з приводу виступів 

. де яких товаришів іа тихдіСпо 
розумінь, шо дали привід де-я- 
ким елементам гадати,що уряд 
ослабить українізацію.

"Карме-нізацію державних установ, але приневолений працювати для
й як піднесення іі розвиток на- організацій, шо ріжняться від 

культури та тих юній А.Ф.11., .та брати участь 
культур, що за царату-бтли по- в рухові, що повстав з сецесії, 
неволені. Ми

X
молода держа- А дальше, визнаючи, що паро?

в,:. Ми відродилися після її/"- cut течія за_канадійським ю-
ніонізмом. дехто скаче до за- иідготовча праця до постанов

ки інсценізованої повісти Іва-
всться у країнському людові на 
його споконвічних землях під

й че-

ієтарської революції.
Завдання уряду , завдання ро». ключеиня, шо індустріальна

політика партії мусить ' бути - на Франка “Захар Беркут’. Цей польською, ру мунською 
фільм випускається з нагоди ськ.ою займаншинами".

бітничих і селянських мас 
у креюілація культури та веьо- -зревідована і повинен бути ви-

-•

із розпаччкі в голосі гукнув сек і Tax Залякане_терором їи.іяхти. йому в із і ч і (він так насіїешя-
Сек підійшов до одного жан- лізу вався .иа обличчях, що не

дарма, шо стояв на розі пули- рейшли через його руки, шо 
ці, іі.шось спитав, чи. ро згадувати по них виу грі

то й показав рукою.на. вели-, шний стан людини).
А, пся крев, — пробурмо- -

Василько кинув туди оком, тав під носом, йому не подо- 
Жовніри довго дивились їм111а ба.іьконі другого поверху Пались ці завзяті (по його ви-

висін біло-рожевий прапор, а сновку ) юнаки.
Василько й Дмитро корнету-1 під ним великий білий Орел і Він розписавсь сокові в ііри-

ннтті дво)^ арештованих й ма
хнув рукою.

Василька з Дмитром пхнули 
в в у зенькі^івері.

Капітан потер руки.
“Охоронка" :— блискав- Важна справа! — пробур- 

кою перенеслось в головах Ва- чотів і задивився другий раз
в папери. і.

І Час Дмитро його запитав 
— Де папери?
— У мене заховані.

В. ВОРУСЬКИП. від дверей жовніри
Хлопці! —- гукну в ХТОСЬ. І і побіг до дверей.

Потяг біг повним ходом.
І

ЗАПІЛЛЯ. Ми їдемо на фронт, а вони іі 
Дай сїодС вбий до тебе тут з арештами не дають нам 

вперед будуть чіплятись, мені спокою! ' 
може вдасться як-небудь пере-

Ца ста ції Тернопіль -арешто- 
Наперед вийшов сек. Права Гнаних зсадили й повели в мі-\ кий будинок праворуч, 

рука його сиділа в кишені біля стол (Продовження). думав і поручник.
.ібувшн. шо мости були зірва

ні польською армією, почина
ючи від Кінва й кінчаючи 
Львовом.

Потяг, під’їзджав до Тарно- 
иоля.

Тут кінчалась місія сека й на 
передостанній ста ці і він сів до 
офіцерського ваґона.

А шо нового пан. скаже? 
спитав поручник, добачив

ши сека.си.іько, . ■ ,,,— Щось скажу,- Він зараз дивився на ями н .. .
той і підійшовшії ближче до ,, ... .„„«„„і Uo..думав. — : Василька. і — Шо за холера! Нема ?

Колись-то вернемось. поручника додав. • Чйй верх? — прочитав у запитав Сек у капраля, але тоіі їй розумні й прості.
В цього жевріла надія на це. рошу дати мені пару д j tomy погляді Василько, і з сво- тільки розвів руками. j — Неправду нам розпбвіда-

і він пестив цю д\чкх,- ",МІХ жовнірів й мак..за на за ^ боку крицево подививсь на — NVma! лн про більшовиків, -»>говОри-
I Інакше бути не могло. 11- "Рештбвиння двох янк.в сека. ' Жовніри засміялись. лі/’вони один одному пошепки,

пакте його життя даремне. В цю хвилину згодив- (_ек СПуЕ)ив 0чі й щось ше- Але в той час око сека помі- На вулицях Тернополя було
Те-ж саме думав Дмитро ся той 1 поо,г ПІКати 'чк** ’ пнув капралеві. Той встав дав ти.іо,, що Лммтрова рука пово- пусто. Повибивані вікна, п'овід- 
Не відомо, як думала решта Н» останній ста ції Василько наказ своїм жовнірам і підій- лі сунеться до кишені. чинювані настіж двері, й поби-

жовнірів, але сек думав интк- помітив, шо в вагон залізло У шов 3 ними до Василька. — Стіі)! гукнув він до ньо- ті знарядами стіни говорили за
ше. і 3" чеком два озброєні жовніри. Пан заарештований, — на- го. те, що тут не-шодавно відбува-

1 Інакше думав пан > поруч- Бт зрозумів, шо зр раз має від- Хабно процідив він крізь зуби. Той Махнув рукою, немов-би лось щось страшне.
бутись те. чого він чекав да%-! Жовніри стали по обидва бо- падав й папери вилетіли крізь Де-не де ходили озброєні

Де їх краще зцапати: — немале часто думав уннктуни. ки Василька, а капраль почав вікно, а рука ухвалилась за ві- жовніри й жандарми. Населен-
•-»- Дмитре. — хотів щось, шукати. конну бокову дошку. ня багате втікло й ще не вер-

— Ті Азіати всі мости позри- сказати Василько, але в той | -—„В чому річ? — кинулись Шлях, би тебе трафив! — j ну лось, а бідне сиділо по ха-

в.іл и
ховати.

Василько відд.ів папери Дми
трові.

Хлопці, йдіть сюди! 
кликав жовнір, ще сидів у две-

ІПО револьвера.
Це більшовицький агент, 

гукнув він показуючи на Ba
x' СЛІД.

В краййому '’разі викинь 
крізь вікно, може попаде в пев- силька. 
ні руки, то й -доставлять черво-

рях. ^
Ось, бачте, тх т мабхть бх - > ~ вались у жовнірів авторітетом напис,

запитав хтось і зара« деякі обурювались про- “Ko-raitet bezpieez^stwa Рої.чкі 
ти арешту. Раніше вони уявля- >іа вулиці перед тим будин

ком стояла велика черга се-

іДокази?лн більшовики.
Всі рушили до дверей.
На полю були пориті окопи, 

а поміж ними ще свіжі чорніли 
чмн від зиарядів.

Всього з’тиждень. як туї бу
ли ті. до кого так линув Ва-

13 жовнірів
Сек почав оглядати речі, а їй собі більшовиків дикими, о- 

капраль обмацував одяг
Жовніри товпились біля две- Василько з Дмитром стояли чи людьми і зараз у них в мо

рси. їх цікавило місто, за яке мовчки. л лодих умах з'являвся сумнів,
так довго змагались Поляки з Вже скрізь перешукали й по "чи правду їм говорили за білш силька й Дмитра

речах й по одягу, а доказів не шовиків". Свої* офіцерів вошу В дверях, їх руки зустрілись
не любили, а тих, шо арештова- і міцно потисли одна одну. 
но. вони ікіражали, б^:ті бу

ки «
На обрію показавсь Тарно 

піль. і звірілими, з довгими борода- лянок.

ц

Важна справа! Кому -ж 
би" її доручити? А-а-а. Пан Ку- 

їх ввели до великої кімнати, чинскі те діло скоро розбере. 
За столом сидів’ вхсатий з Він подзвонив, з бокових

дверей вискочив ординарець і 
щось став на “бачносьць”. 

пошептав пару хвилин, винив1-

більш- 'виками
С'ек подивився нахабно на булоВІДПОВІВ

І
черствим лицем капітан. 

Сек підбіг до нього,
Покликати пана КЧчинь-

з кишені якісь папери і подав ского 
йому ■— Слухаю, пане капітане, — 

Той поважно оглянув їх, в повернувсь до дверий і хотів 
кількох’ місцях він підморгу j вийти-, 
вав, усміхався й тоді поглядав 
Скоса на товаришів.

Він зрівнював їх з тим, ито 
писалось в паперах.

Коли закінчив Перегляд па
перів. пильно подивився кож-

— Вернись!
' Той повернувсь назад.
— Поклич зараз-же!
— Слухаю, пане капітане.
За хвилю вбіг слідчий поруч

ник Куриньскі.

ник.

Ідумав сек. . (Далі буде.)
»
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МІСЦЕ НА ПІКНІК ЧУДОВЕ.
ЯК ЇХАТИ: Ьеріть стріткару “Килдонан" І їдьте нею аж 
до кінця. Там треба пересісти на “Сейнт Пол" кару (що 
коштує три центи) і їдьте нею аж до Fortier Ave. Вся 

їзда коштує 8 центів. На місци вас стрінуть,^ 
представники комітету.

ЇДЬТЕ САМІ Й КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ.
В РАЗІ НЕПОГОДИ ПІКНІК ВІДБУДЕТЬСЯ В СЛІ

ДУЮЧУ НЕДІЛЮ.
wwaèmàe*

І

ПРЕСОВИЙ ФОНД “УКР. РОБ. ВІСТЕЙ". E=F=
А во амгдійськи вони навіть не та-1 
югь добре говорите. І така то біда 
s нашими Українцями Та а споді- 
юся, що ці люде зрозуміють колись 

®*®® свою помилку і б>дуть жалувати за 
®^® цими часам*.
'-З® Ха» жмкуть “Укр Роб. Вкти','!

1 ХаА живе ‘ Робітниця '!
З товариським привітом.

Микола* і Варвара Аврам.

50
50

А НАША АРМІЯ ЗРОСТАЄ!
З товариським прмшіом,

Е. Максименко

SJ.U0
В останнії тижнях 

товариші і товар 
дм для нашої газети ^южих пе
редплатників: І

Василь Телень о в Фермі, Б.
К. придбав одного цілорічного 
і одного піврічного передплат-

И. Данило* в Брентфорд.
Онт. придбав одною піврічного 
передплатника

f Посиф Лндрейчук в Рочестер. 
Па. прмяфг 
передплауіик.і 
’ Гр. Драгам в Норт Тонаванда. 
Н. П. придбав одної о піврічно
го передплатника.

Ф. Проколов в Вінніпегу. Май. 
придбав одною цілорічного пе
редплатника.

Юрко Васнлюк в КнмберлеА,
Б. К. придбав одною цілорічно- 
го передплатника.

3. Кнрнленко в Гвжйтінг. Інді-
яна придбав одного піврічною* 
передплатника. у

Д. Яцків в Вінніпегу. Ман.
придбав одного /йцпрічного пе
редплатника.

L Чорній в Торонто. Онт. при
дбав одного цілорічного перед
платника *

Василь Лучан в Торонто. Онт.
прйдбав одного 
двох квартальних передплати*!

СЛІДУЮЧІ
прндба-

Ткач, Єги, Б К. (і і» 1
Форт френск. От.Л Оліиовтц СаАокс Дукат. От. < збірка»

И .Торій і Товариші*
Посилаю Вам 

суму $15 00. що має ,6> їй розпреділе 
не їж слідче 
$9.00 
$.3 00 
,$2 0°
$1 00

На пресовий фонд У р В

II. Козлойський 
В Бажай

Пруськм*. Чктми От . І збірка і 
Тагжрмк. Ежавуж, Б Б «збіркаї Пичмвий переказ на4 9»

гмЕ. Максмвмгмко, beak. Алтж. (збірка) на передплату “У Р В " 
на пресовий фонд “У.Р.Еі 
на ррресожий фонд “Ф Ж.-’ 

на пресону* фонд “Робітниці

гмL Смроід. ШджАнір, Б К. «збіркаї
2МП. Карабін. Веде* Оті Норт Даиота

Беліс. Алтж.гмПетро Ko іжевський. Форт Френск, Онт. 
K. L Нмкіфорук. Бяейкборн. Б К. 2.90 ДьрСИі Т«шариші’

Посилаю Нам $11.00, з тих грошей 
передплату “Робітниці”,

М. Смородин*, і енрлік. Ман ав одного піврічної-»
,гМ $1 00' наМикол Брив. Коиберлгнл Iss*. Сипе 

UN Muuny«. Ьр>л Мж*нс. Алтж. 
Петро Поцілуймо. Поймт Ьн От.

?■ їло $8 00 шд Трої нових передплатників 
на “У Р В. (один цілорічний, два пів
річнії яких 9 придбав НІГ лісп ч. 119 
і $2.00 на пресовий фонд "У Р В.' на

$2 00
1 00

А. Максммоиьже, Елмо. Б К. іїло
\м ліст> 4 “•

На пресовий фонд жертвували 
М Жучкам

Н. Андрусик. Вінніпег. Май.
Хай жиє > критська робітничо- 

фирмерська преса!

$.300
Василь Бажай. Форт Френск. Онт 
Іаан Джюс. Алаяаотер, От.
Дам. Чоямк. Портленд. Оретои f. $1.00 Н. Козловський.

Сжйокс Лукавт, От.Нетшок. Па.
Тн* Д> Оліиовнч зібрав на лісту П (ШГ VlfP Pf)£ ПI1MV R ТП-і ^ 'Герііль, А М Москаль, В Івасюк,р.вУ JKV' rüD' ™ D lü Ч М. с к k

УИ [> о-;"' «” РОЛД. ОНТ., СПЛАЧЕНИЙ.
М/ Бурий 100-';. В неділю. 25 квітня в 2-ій годині
К) Диманський . 1 00 по полудим відбулося віче в Укр. Роб
Л. Макух 100 Домі в Торолд. Коли зібралося по-

Поиажлмиб Товарної т Редактор' 
Посилим* Вам $1700, з тою $4 00 

на і. ід мовлення передплати иа
) иа пресовий фонд, шо я 

зібрав и.і істу ч 152 
Імена жертводавці»

Озехса Коб-іямський 
Симеон Ділетчук 
Михайло Пирії 
Лмягро Мис їй 
Іван Павленко 
Андрій Попа диме 
Ммх. Михайлів 
Мих. І.іьчук 
Мих. Каминрик 
Петро Михайлів 
Дмитро Дмитрів 
Іьан І айдук .
Неіро Сланім 

„Марія Самко

М Корост іль. А. Щ> ддо (з Веланд), І 
М і. 1. "Вовччк. .і Кальнуцький, С 
Me решка, Л. МапіЬи-Ф. Наплошиць 
(Ст. Кетерінс, XjifT ТГіПеремета. 1 Ле
нінський. І". Захарків. М. Крілюк, Е. і 
С. Стрільчук Ф Кміт $3.00;

по $2.00:
О. Топольніцький, М. Мальований, 

П. Мусат, Паз»Нагребецька. 1. Татар-' 
нюк. Г, Анонійчук. Катерина Івасюк, І 
Н істина Кушнір, <11 Ковальчук. Сте- 
финіна Терентяк, Лина Ленінська, Б 
Троя нове ь кий, II Дудьчевський.

по $1.00:
І Бойчук (школяр), Марія Татар-і 

нюк, В. Иибульський, Павліна Дерій.
Загальної ко.іекти зібрано $370.00.
Всім жертводавцям складаємо щиру 

подяк1, 3if їх тяжко запрацьовані цен
ти, шо зложили на остаточну сплату 
довгу. Товариші Й товаришки! В нас 
«же доні у нема, котрим ми вічно кло
поталися. Але це не означає, шо ми. 
позбувшись довгу, повинні сидіти з 
заложеними руками. Ні' Ми повин
ні ще з більшою енергією працювати 
на полі культурно-освітнім, ми повин
ні доказати своїм „ворогам, що ми. 
не на^ словах а на ділі працюємо для 
добра українського робітництва.

В. Корост іль, 
секретар.

В" і

50 важне чисто робітників і робітниць,
------ г Я ^Анонійччк забрав мово і по-
$6 50 яснив присутним ціль нинішнього зі

брання та приіадав часи, коли то ще 
не бхло робітничо^організації, ро
бітники тоді були розбиті., нічим не 
інтересу валися, à по тяжкій™ праці у 
фабриці вертали домів, напивались та

Піврічного 1

Фнрдейл, Ман.
Юрій Г натишин в Л ос кар, Ал

тж. придбав двох піврічних пе
редплатників 

В. Шарик в Кене/і. Алта.
дбав одного піврічного перед
платника. ^

Григорій Саламаха в Атіко- 
" кен, Онт. придбав одною ціло
річного передплатника.

Д. Касіян в КнмберлеА, Б К.
придбав одною цілорічного пе
редплатника.

Олексій Мелимук в Келгари. 
Алта. придбав одного піврічного 
передплатника.

Н. В. Скоробогач в Нокомк. 
Саск. придбав одноіо кварталь
ною передплатника.

Василь Теленко в Фермі, Б. К.
придбав одного цілорічною пе
редплатнику.

.Марія Воротняк в Енида, Ал
та. придбала одного піврічного 
передплатника.

Василь Боднар в Кловер Бар, 
-, Алта. придбав двох цілорічних 

і двох піврічних передплагни-

-в І -Лучик зібрав на лісту ч. 
81 на передплату “УРН $4.00; на 
лісту ч 619 иа пресовий фонд 
М. Лукенчук 
В. Сойма

L Фіціу к 
І Ґуцхл 
Ґео. Лукіянчук

виспівували неприличні пісні, а не- 
раз і бійка виринала Діти бііаіочн$1 00

j 0Q по вх.тийі прислухувались до-тої де- 
1 le все діялось тому, ЩОІ до моралізації

до робітники були несвідомі свого діла 
до і запропащу вадн себе і молоде поко- 

Хоч не всі. але більшість так.50 ління 
__ провадила своє жипя.$/190

/Кертподавцям- щира подяка, 
t ож.іриським привітом,

О Коблянський,

$4.50 Але завдяки одиницям, котрі Січу
чи, .що так далі жити неможливо, за

ковано 1920 року в-юсени орга- 
котра містилася в салсрі 

Однак успіх був малий тому, що при- 
УРН ' МІШення було невідповідне для орга-

-і."*92 на" іцн-ажмИ "Р1111' 1 Т°Д' «иринхл..
думка Про будову 5 кр. Роб. Дому.
1 весною 1921 роА розпочалась бу
дова. За короткий час ми вже мали 
де зійтися. Правда, що початки були 
трудні, але намічений план увінчався 

До добрим успіхом. І ми, робітники, мо- 
жемо гордитись нашими здобутками

__ _ за так короткий* час.
$4.25 Відтак голова покликав до слова і 

І. Ьойчука з Торонта, який у своїй 
дво-юдинній промові пояснив присут
ним завдання і ціли турфдім в Ка-1 місцевий курс, 
наді Той. І. Бойчук приіадав почат- дуть викла^ані предмети: гра-
ки робітничого руху в. Канаді, як ми

Разом

нваціюМінакі, Онт.

ТЄгк, Б К.
ст у ч 607 на передплатуЛорої ї Товариші!

Посилаю Вам в цьому листі $16.00, на
з того $4 00 на відновлення моєї не- Ф<,н.г

В. Булавка $1 00редплати на У.Р В і $12 00 на. пре
совий фонд; з того $700 як збірка на і ^ ^фінський

М ІІаланюк

Я Анонійчук,
1 00 і олова.
1.00лісту ч 418 .і $5.00 з закладу, який 

я виграв. і'^'ïieit
Жертвували слідуючі товариші 1 -,vx

В Ткач . $5.00 Олекса Стебелко^
1 001 

. 1.00 і

... 50
ПОВІДОМЛЕННЯ.

Повідомляється всіх членів 1
членкинь всіх організацій при 
ТУРФДім в Вінніпегу, шо з 
Днем 8. червня ц. р. пічнеться 

на якому бу-

О. Боднар 
І. Мироник 
З закладу

Разом
5.00

Андрій Коляска в Гардинна, 
Алта. придбав одноГо піврічно
го передплатника.

Дмитро Камад в Кенода, Онт.
придбав одного цілорічного пе
редплатника.

Г. і икавий в Ратвел, Ман.
придбав одного цілорічного пе
редплатника.

Відділ ТУРФДім в Гилкрест, 
Алта. придбав одного піврічно-. 
І < і піредплаГ И И К. :

С Романович в Ню Торонто, 
Онт. Придбав одного цілорічно
го передплатника.

Іван Риботицький в Ледук, 
А.тта. придбав одного піврічно
го передплатника.
Г. Сагидин в Кейп Бретон, Н. 
С. придбав одною піврічною

Енгл’вуд, В. К.
$12.00

Товаришу Редактор!
Посилаю Вам $4 ЇЮ від новою ціло

річною передплатника на 
якого я придбав на лісту ч. 566 і 
$4 00 на пресовий фонд, шо я зібрав 
на.,лісту ч. 328. х

На пресовий фонд жертвували: 
Василь Татарин ..
Микола Безпалко .
Ольїа Безпалко .
К>. Б...................
Микола Одимський 
Грйюрій Уюрчак 
Ф Шенгера ..........

/Кергводаняцм іііира подяка. 
Л товариським привітом,

матика. української мови, гео- 
графі* і аритметика.

Організаційно Освітнин Ко
мітет спільно з представника
ми всіх зарядів відбув ероє за
сідання дня .23. травня ц. р. і 
на цьому засіданню вирішено 
заснувати згаданий 'місцевий

українські робітники, в той час не 
мали такої преси ані своїх домів, які 
ми зараз маємо. Перша газета в нас 
появилася в травні 1909 р. п. н. “Ро
бочий Народ", котра виходила раз в 
місяць а опісля два рази в місяць, 

до Але через несовісних тодішніх робіт- 
до ничих провідників наша газета під- 
до упала, а з нею і робітничі організації, 
до Але ,з-прибу ттям до наших організа- 
до цій щирих і чесних провідників, по- 
до чалося нове життя. Організації зміц- 

;__ ню»акіись і поіїіирялись по цілій Ка
наді.

УРН
.В. Ткач.

Порт Колборн, Онт.

Дорогий Товаршпу;. Редактор! 
Посилаю Вам $Я 00 на* пресовий 

фонд “У Р В ", що я зібрав на лісту
ч 85

Жертву вали сліду кічі товариші і 
варишки 
Q. Ку шнір ...
П Мельник 
т-ка В. Кушнір 
И Кхльчицький 
П.'Сахару к ...
Ф Ье оме її.ний 
Д. ГудзоватнЙ 
Л. Me л рис 
1. Еллінський 
т-ка Р 1 Б_і іінська 
П. Сронлер ..

И. Солрдух 
т-ка-А Со.ідаї 
Н Аврам 
Ф Ссменюк
с. т..............
і-ка Р Тупечка 
І* Дагинишин

$1.00k 1
і курс. , .

Наука має відбуватися два- 
рази в тиждень — у. вівторок 
і пятницю. Курс треватиме че
рез три місяці. Учителювати 
буде тов. І. Карач.

Всі, що бажають дещо нав
чилися, хай приготовляються 
до цего курсу.

Z

Свідоме робітництво повинно по
магати своїй пресі, бо преса є до
сить сильна зброя в клясовій бороть
бі. Ми повинні докласти ВСІХ СВОЇХ 
сил, щоби “У.Р.В." стали дневником 
Не. ждім ратуику ВІД нікого, бо ні
хто. окрім -робітників самих.,-робітни
чій npeçi не допоможе. Не ждім ра- 
іункх ні від бої і в ні від царів, бо 
ярма тяжкою може тільки позбути
ся сама* сімя пролетарів.

Л товариським привітом,
Василі? .Татарин.

$4 00
Дальше ібворив промовець про 

19UCpiK, як вінніпегські товариші роз 
почали будову Укр. роб: Дому, То
го-ж самого року уряд заборонив 
друкувати "Робочий Народ" і в друге 
настали- іил&і обставини, бо не було 
газети- аби можна.порозумітись з ро
бітниками для допомоіи будові Укр. 
1*06. Дому-в Вінніпегу 
час почала знову виходити, робітнича 
газета, хоч під цензурою, бо мусіли 
друкувати в англійській і українській

жива робота в робітничих організа
ціях. а тимсамим і будова Укр." Роб. 
Домів по цілій Канаді, при котрих є 
поорганізовані ріжні освітні гуртки 
ЯК драм .ЯЕПІВЛЦЬКЦ' орхесгри, діючі 
ШКОЛИ і І д

передплатника.
Гр. Коханюк в Дітройт, Міш

придбав одного' піврічного ne 
редплатника.

В. Луияк в гревил, Алта-.
придбав одного піврічного пе
редплатника.МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 

Р.З.Т. В ВІННІПЕГУ.
Але за якийсь

М. Ґаланджій в Форт Френ- 
сес, Онт. придбав одною Ціло
річного і трох піврічних перед
платників.

І. Гаврилець в Форт Френсес, 
Онт. придбав одного піврічною 
перед платника.

В. Костур в Форт Френсес, 
Онт. придбав одною цілорічно
му і одною піврічного перед-' 
платників.

Іван Слободян в Герней, Онт.
придбав одного цілорічної о і 
одного квартального передплат-

Е. Максименко в Беліс. Алта.
придбав ОДНОЮ цілорічною і 
одного піврічнім о * передіїлагни-

25ч _
В короткім часі починається/ Подається до відома 

всім членам Відділу Ро
бітничого Запомогового 
Товариства в Вінніпегу, 
шо місячні збори відділу 
відбудуться в неділю, 6-го 
червня ц. р. в «годині 8.30 
вечером в салі Укр. Робіт
ничого Дому.

А шо на програмі нарад 
зборів є важні справи до 
вирішення, тому просить
ся всіх членів і членкинь 
прибути на ці збори на о- 
значений час.
• Робітників і робітниць, 
шо бажають стати члена
ми Р.З.Т., радо вітаємо.

Секретар-скарбник буде 
принимати членські місяч
ні вкладки від години 8-ої 

Заряд.

Етдін (Інджінір Майн), Б. К.

Тов. І Сироїд зібрав на .лісту ч/* $Н.ОО
1-497 на пресовий- фонд "У P B

- В цій мкц*к7><Пи жне досить укра ї Сироїд $1.00 Ми також маємо свою пресу як і 
Укр Роб. Вісти"їнських • робітників, і.іє не всі „ вони С. Скраба 

умікіть цінній -робігничу пресу Тож 
кличу до нас товариші в Порт Кол
борн: покиньте,есе іе, ufo непотрібне 
* берім.ся *п читання своєї робітни- 
чої преси ІИятика і пул руми ніко
ли не вийдуть нам на користь, але па 
шкоду в гавайте ювариші в робіт
ничі ряди і {. з ч стлкно‘1 дрмими 
організованими робітниками працюй
мо для визвольною руху

Екім жертводавцям щира подяка.
Л товариським привітом,

П хМельник. Пі латника для “У Р В 
--------- - Гм іс це ніс ті де я працюю, є дуже мало

1.00 Фармерське Жит- 
і “Робітницю і' наша преса слу

жить д.дя нас. робітників, тому, що 
нона видається за наші тяжко запра-

$2 00

Щ Рід Бей, Б. К. цьовані центи.
Нас тепер ріжні наші вороги, які 

їйуіь себе щирими Українцями, об: 
бріхукт, перед вл.ідою, доносять наїі; 
нас, але ми, робітники, не повинні на ! 
це Пїажаїи, __а далі чесно і завзятою 

тля добра поневоленою!; 
Більше промовець вказав,'

Дорога Редакціє!
Посилаю Вам $4 ІК) на передплату 

У Р В $! 50 на “Робітницю від
H. І алушак в Октопус, Онт.

придбав 'одною цілорічною і 
одрою піврічного лередплатни-

моєї дрхжнми Варвари Акрам і $100 
на пі>есивий фонд.

Дчроіа Редакціє’
що не ч їжу придбаті\ новою перед- 

Одн. к В ЦІЙ

г цюватидуже жалую

як робітники випродуковуютьб ріжне 
добро, зносять до купки як ті пчілки 
мід до улия, а ненаситні багачі те все 
забирають, а за наш тяжкий труд да-

- Деякі товариші збирають ста
ру передплату (відновлення), за 
шо також щиро їм дякуємо, але 
в газбті подаємо тільки імена 
тих товаришів, шо придбали но
вих передплатників.

Ваша газета, Товариші, широ 
Вам дякує за Ваш труд і надіеся, 
шо Ви 9 надалі продовжатиме- 
т’е почате діло.

Хто слідуючий?!

ють тільки аби ми не повмирали з го- j 
лоду. Але-для того, щоб визволитись.

ЗМАГАННЯ БОРЦІВ НА ПІКНІКУ! мусимо організуватися, вчитися г; 
спільйими силами б^іротись проти
СЯКОГО КЛАСОВОГО В01Х»ГЗ. ^

Відтак товариш згадев місцевий ■ 
Дім, на котрім тяжить довг, а котро-! 
го за всяку ціну треба позбутися, бо; 
тільки позбувшись ДОБІ у можна буде 
повести краще освітню працю в ор- 
ГанТтаціі. На заклик т І. Бойчука 
зложили свої жертви слідуючі това
риші й товаришки:

М Миро нюк (пекар) 40 доларів, .. 
також обіцяв дати даром перекуску 
на пікнік, який буде 
сцеза організація.
* Д. Кальмуцький $25 00; Ф Пав.ткж 
$16.00; L Уигурян $15 00; Н і М. Но- 
і ас $12 00:

по $10.00:
А., і Я Анонійчук. В. Ластівка. К 

Коруна, С. Кучкур, Я. Коиюлим, М. 
і Л Мельник, О. і 1. Бойчук, А. і О , 
Филипчук; X Олексів $7.00;

по $5.00:
К> Терешин, L Крецськнй, Ф Бара- 

нонський. М. Терентяк, В. Коростідь,
*11 Фнкнта, А. .Чарчин. М. Данильчук.

K М. М. Дубик, В. Дерій, В. Семенюк.

вечером.

В тіеділю, дна 6-го 
червня відбудеться ве
ликий пікнік старанням 
Відділу ТУРФДІм. Пік
нік відбудеться на Мек- 
Дугал фармі (на старім V 
місці). В програму ріж- 
ннх несподіванок вхо
дить запасна боротьба 
(врестлінг) між звісним 

українським борцем і чемпіоном середньої ваги на Ка
наду Михайлом Білінським, який важить 160 фунтів, а 
спритним І живим борцем Віктором Юзефовнм, шо ва
жить 165 фунтів. Перший з них імпонує своєю вправою 
і ріжннми хвитами, другий своїм способом боротьби 
нотами. Хто бачив їх змагання минулої неділі, той пев
но прийде побачити й цим разом. Цим разом боротьба 
огранмчується до години часу. Приходіть всі!

ДО ЧЛЕНСТВА УКР. РО
БІТНИЧИХ ОРГАНІЗА

ЦІЙ В ВІННІПЕГУ.З1 і

Si ЖАдміністрація “Україн
ських Робітничих Вістей" 
і “Робітниці" просить всіх 
товаришів і товаришок 
звертати забрані лістн на 
збірку передплати і пре
сового фонду без огляду 
на те, чи лістн заповнені 
чи ні.

Лістн можна звертати 
кожного дня і вечера адмі
ністраторові у друкарні 
нашбї преси.

ч

іА
Vстроювати мі- 0

шВіктор Юзефів М. Білінсьний іJ

Відкривайте очі робітникам, 
шо їх закрили пани своєю пре
сою і пропагандою!Адміністрація.

відбудеться

В НЕДІЛЮ, 6. ЧЕРВНЯ 1926 РОКУ
Ні МЕКДУШ1 ФІРМІ, І Т

ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
УЧИТЕЛЬКА МУЗИКИ'Марія Кеки- ^нтоиа Ільніиькго, родом з села Чор- "

нокінець Малих, повіт І усятин, Гали- 
Може хто знає пр<з него, або 

віп^сам хай зголоситься на адресу.
Pylyp Napadiy 

14136-th Ave. Е.
South Vancouver, В. С.

шівна дає лекції гри на пяні, та учить, 
теорії музики. Просить зголошува
тись на адресу:

751 Burrows Ave., 
v Телефон: J., 5006.

ус А

66 4

ВИСЛІД РОЗІГРАВКИ.

Нище подаємо ті номери, шо ви
драли ріжні річи на розії ранці в се
реду вечером, 26. і рання, а по які то 
річи властителі цих номерів ще не 
зі о.іосилися.

Просимо зголошуватися по ці рі
чи кожною вечера до офісу Україн
ською Робітничою Дом> в Вінніпе
гу не пізніше нк-^їо 15 червня 1926.

*116, 121). 150, 1.55. 179, 19h, 200. 207. 
2.53. 271. 290. 291, 314. .119, 320, .352,

■»5 і, .366. .3*1. 3*3, .185,. 401. 440. 454.
509, 606, 6.18, 681, 719, 720. 729, 750.
757. 761. 787, *69. *71, 873, 903, 909.
955, 969. 977. 9*0. 10О0. 1011, 1050. 
1071, 1079, 1096. И09, 1116, 1130, 1151, 
1154. 1310, то. 1831, U74. 1413, 1421, 
1415, 1446, 1468. 1474. 1489Д 490, 1524. 
1531, 1547, 1578, 1584. 1590. 1606, 1646, 
1657, 1679, 1699. 1716. 1729. 1841, 1*82. 
1893, 1941, 1972. 1976, 1977.

СПІЛЬНИЙ МІТІНГ МОЛОДІ
Повідомляється всіх чле

нів обох під-відділів 
Секції Молоді в Вінніпегу, 
шо в неділю, 6. червня 
в год. 11, перед пол. відбу
дуться збори, на котрих 
будуть 
важні справи. Всі члени І 
членкині повинні обовяз- 
ково бути присутними на 
цих зборах. Нових членів 
І членкинь радо вітаємо.

Всі члени і членкині по
винні принести з собою 
лістн на фонд “Робітниці".

Заряд.

обговорюватися

*

Кожний клясово свідо
мий робітник повинен пе

редплачувати І читати 
к робітничу газету

УВАГА РОБІТНИЦІ І РОБІТ
НИКИ МІСТА ВЕНКУВЕР!

j Цим додається до відома 
всім Венкуверським робітни

цям і робітникам, що відділи 
ІТУРФДім в Венкувер устрою 
ють в неділю, 13. червня ц. р.

ВЕЛИКИЙ ПІКНІК.
Програма пікніку Досить ба

гата й ріжнородна, як спорт, 
м\ шка, спів і т. и.

Пікнік відбудеться коло ТЕ
СТ! ПҐС ПАРКУ, на тому само
му місці що п минулого року.

Як їхати: всідайте в стріть,і- 
ру на вулиці Гестінгс нбмер ІЗ, 
а висідайте коло Гестінгс пар4- 
к\ Цніддтак йдіть на право, а 
там стрінете людей, когрі- вам 
вкажуть-місце пікніку.

І Іриходіть численно на цей 
пікнік, де забавитеся в гурті 
ваших шайомих. і приятелів. 
Літо є дуже коротке для сво
його ідоров.ія^д ррзривки, то
му використайте його:
. - Піки і новий Комітет.

The WORKER
Офініяльний орган Кому
ністичної Партії Канади.

Передплата на рік вино- 
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ще нині!
ААреса:
THE WORKER, 

Room ЗОЇ, Tyrrell Bldg, 
95 King St., East. 

Toronto, Ont.

4ВАЖНЕ ДЛЯ ДРАМАТИ
ЧНИХ ГУРТКІВ,

Маємо на руках кілька- 
десять примірників чудо
вої, історичної штуки, з 
часів панування польської 
шляхти на Україні та бо
ротьби поневолених укра
їнських мас проти тих-же 
польських панів та й. у- 
країнських підпанків, що 
за миску.сочевиці зраджу
вали український народ й 
віддавали його на поталу 
дикого панства. Ця штука 
називається:

ПОШУКУЮ своїх криянів і села 
ЧорІІВЩ, повії І и(МідеЦК.І. І <ПИЧПН.І 
Як-шо ХТО 1 НИХ хоче ДОВІД.ІТИСЯ про

І

CH/IK1 родину в крані, Х.ій звернеться 
до мене на тимчасову адресу.

Paul Syrhahiiik
750 Logan Ave.

Winnipeg, Man.
"GABA ЧАЛИЙ" ПОШУКУЮ- совіо рідного батька 

Олексу Дратана, який і початком мі
сяця травня перебував в Вінніпегу 
>вН> знав-би мою батька адресу, хай 
напише до мене.

Цю трагедію в 5-ти діях 
написав славний україн
ський драматург Ів. Тобі- 
левич (Карпенко Карній), 
її перероблено й доповне
но на Україні й зараз в нас 
знаходиться тільки огра- 
ничене число її. ‘

Спішіть з замовленням. 
Ціна одного примірника 
лише 35.центів. Замовлен
ня посилайте на. адресу 

PE0VC0M 
Box 308, Toronto, 2, Ont.

I wan Dragan,
co Mr. Krveki

H ant ton, Sank
------------:------------------------------------- -—-------------------3»—^,

Я. Чмитро Косте цький (син Наси
ти). t села Озірна, повіт Зборів, Га- 
личин.і, пошукую choix знайомих О- 
сипа Беззубка і І ринька /Іиська

Я тільки що приі о самого села
їхав з старено краю і хопк-би пере 
писатися з ними Моя “адреса 

Dm. Host #*<• k і
Zawalc, Alta

ВЕЛИЧАВИЙ

ПІКНІК

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИЙ 
РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИП ДІМ У ВІННІПЕГУ

Місце пікніку те саме, шо й минулого року. На пікніку 
будуть смачні перекуски, холодні напиткн. ріжні спор
тові гри і танці і т. нн. На пікніку буде грати орхестра 

під проводом тов. Н. Гоцуляка.

Ч
і

ПІКНІК ВІДДІЛУ ТУРФДІМ!

# -1

г
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР, 3. ЧЕРВНЯ 1926:Сторона 4. Число 66.
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